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Návrh na usnesení: 

Zastupitelstvo Ústeckého kraje po projednání  

 

b e r e  n a  v ě d o m í  

zprávu ředitele Ing. Milana Zemaníka o činnosti Krajského úřadu ÚK. 
 

Důvodová zpráva: 

V předkládané zprávě stručně shrnuji činnost jednotlivých odborů v první polovině roku 2016 a 

prezentuji jejich nejdůležitější výstupy jak na úseku samosprávy, tak při přenesené působnosti 

výkonu státní správy. Pokud jsou v této zprávě uvedena konkrétní čísla, jedná se o počty 

dosažené k datu 31. 5. 2016, není-li uvedeno jinak.  

 

 
 

 



 

ODBOR DOPRAVY A SILNIČNÍHO HOSPODÁŘSTVÍ 

 

Oddělení dopravní obslužnosti zařadilo do krajského systému integrované dopravy DÚK k 25. 

3. 2016 6 turistických linek na atraktivních regionálních železnicích a na řece Labi mezi Ústím a 

Litoměřicemi. K 1. 7. 2016 je připraveno zapojení do DÚK MHD v Bílině a Děčíně. Spolu 

s vlaky, autobusy a dříve zapojenými MHD Teplice a Ústí nad Labem se na jedinou jízdenku 

nabízí k cestování skutečně rozsáhlá síť veřejné dopravy. V provozu autobusové dopravy se dále 

soustředilo na kvalitu, spolehlivost, přípoje, a řeší se opět časté uzavírky komunikací. Pro 

železniční dopravu se projednávají mnohé infrastrukturní úpravy a připravuje se koncepce 

nových smluv a obnovy vozidel pro období po roce 2019. V kontrolní činnosti provozu smluv na 

dopravní obslužnost v období od 1. 1. do 7. 6. 2016 bylo zkontrolováno osobním projetím 2.716 

objednaných spojů (minulé pololetí 2.387, tj. nárůst min. o 14%), za zjištěné závady budou radou 

kraje uděleny sankce dopravcům ve výši celkem za první pololetí roku 2016 přibližně 500.000,- 

Kč. Sankce za minulé pololetí byly v částce 922.000,- Kč, což je pokles o 46 %. Je tedy zřejmé, 

že se situace zlepšila a dopravci důsledněji dbají na dodržování kvalitativních norem. V oblasti 

marketingu se posiluje komunikace sezónních témat, jako byl výlet na Moldavu, turistické tratě, 

ale i jednotlivé integrace MHD. Využívají se k tomu kromě tiskovin další prostředky jako 

propagační předměty, rozhovory v médiích, plánují se polepy autobusů. V rámci oddělení vznikl 

a je předložen nový Plán dopravní obslužnosti Ústeckého kraje, který směruje koncepci krajské 

veřejné dopravy na dalších 5 let (2017-2021). Obsahuje celou řadu nových prvků, kterým bude 

třeba se věnovat, mezi mnohými např.: prvky dopravní telematiky pro řízení veřejné dopravy i 

informování cestujících, zvýšení spolehlivosti přestupů, terminály veřejné dopravy, rozvoj 

železniční infrastruktury, ještě větší podpoření síťového charakteru dopravy – přípojné linky, 

úprava stávajících linek, podpora příměstské i turistické dopravy.  

 

Oddělení pozemních komunikací vydalo 30 podkladů pro majetkoprávní vypořádání, 29 

stanovisek ke stavbě za vlastníka dotčené komunikace (silnice II. a III. třídy), 11 stanovisek 

pro čerpání dotací SFDI, 54 stanovisek k územním plánům, 4 stanoviska k umístění reklamních 

zařízení, byla vyřízena 2 odvolání proti rozhodnutí k vážení a k umístění reklamy. Ve správním 

řízení bylo vydáno 256 správních rozhodnutí a stanovisek ve věcech zvláštního užívání, uzavírek 

komunikací a stavebních řízení, byly řešeny další různé podněty, stížnosti a přezkumy 

v silničním hospodářství. Bylo vydáno 58 opatření obecné povahy včetně návrhu, 32 stanovení 

přechodné úpravy místního provozu, 7 stanovení místní úpravy provozu a 8 rozhodnutí o výjimce 

z dopravního značení. Byly provedeny 4 kontroly obcí s RP na úseku silničního hospodářství. 

Dále byly připravovány podklady pro 219 smluvních vztahů do majetkové komise a Rady 

Ústeckého kraje v oblasti majetkové (věcná břemena). Kromě toho bylo schváleno 17 

veřejnoprávních smluv mezi obcemi, městy a ORP (potřeba vyplynula z novely zákona o 

pozemních komunikacích). Dále se OPK podílelo na přípravě podkladů pro údržbu komunikací I. 

třídy po roce 2017 pro MD a na přípravě Investičního plánu 2017-19, Rozpočtového výhledu 

2017-2021, Akčního plánu 2016-17 a podkladových materiálů pro čerpání dotací IROP v dalším 

období. 

 

Oddělení dopravně správních agend v prvním pololetí roku 2016 pokračovalo ve vydávání 

licencí na osobní linkovou dopravu a schvalování jízdních řádů, včetně zpracování průvodní 

agendy k těmto řízením – 44 licencí a změn, 44 jízdních řádů, 29 potvrzení finanční způsobilosti, 

114 stanovisek pro vydání koncese, 8 eurolicencí + 23 opisů eurolicencí pro mezinárodní osobní 

přepravu, 45 eurolicencí + 448 opisů eurolicencí pro mezinárodní nákladní přepravu + 13 

osvědčení řidiče pro silniční nákladní přepravu pro cizí potřebu. 

Úsek nákladní dopravy ve sledovaném období vydal 270 potvrzení finanční způsobilosti a 100 

stanovisek pro vydání koncese.  

V souladu s plánem činnosti byly prováděny zkoušky odborné způsobilosti učitelů autoškol – 11, 



 

a dopravců – 5 (28 dopravců), obdobně probíhaly kontroly státního odborného dozoru na 

svěřeném úseku přenesené působnosti – školící střediska 3, silniční doprava 15 kontrol na silnici 

+ 7 dohlídek u dopravců, STK 6. Bylo vydáno 12 rozhodnutí o udělení či rozšíření akreditace 

školícím střediskům, 3 rozhodnutí o pokutě za správní delikty školících středisek a 2 rozhodnutí 

ve věci provozování STK. Ve věci správních deliktů tuzemských dopravců bylo vydáno 372 

rozhodnutí, současně bylo projednáno 31 deliktů dopravců zahraničních. 

Skupina odvolacího řízení v počtu 7 + 2 pracovník provádí odvolací a přezkumná řízení, ve 

sledovaném období bylo přijato celkem 667 případů.  

V rámci kontrol výkonu přenesené působností bylo vykonáno 7 kontrol u OÚORP. 

 

 

ODBOR EKONOMICKÝ 

 

 Zpracoval Rozpočtový výhled Ústeckého kraje na období 2017 – 2021. 

 V rámci přípravy rozpočtu Ústeckého kraje na rok 2017 zaktualizoval Rozpočtová pravidla 

Ústeckého kraje a zpracoval Postup sestavení návrhu rozpočtu Ústeckého kraje včetně priorit 

kraje na rok 2017. 

 Zpracoval aktualizaci Metodiky předkládání finančních podkladů příspěvkových organizací 

Ústeckého kraje včetně příloh pro roky 2016/2017. 

 Sestavil finanční tok Ústeckého kraje pro rok 2016 a prováděl jeho průběžnou aktualizaci.  

 Zpracoval účetní závěrku za rok 2015 včetně přípravy podkladů pro její schválení v orgánech 

kraje dle ust. § 35 odst. 2 písm. i) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších 

předpisů včetně zpracování Seznamu účetních jednotek patřících do dílčího konsolidačního 

celku státu. 

 Zajišťoval podklady a průběh přezkoumání hospodaření Ústeckého kraje za rok 2015 

prováděné kontrolní skupinou MF ČR. 

 Zpracoval Závěrečný účet Ústeckého kraje za rok 2015 a kapitolu Hospodaření Ústeckého 

kraje do Výroční zprávy Ústeckého kraje za rok 2015. 

 Zpracoval souhrnnou zprávu o hospodaření příspěvkových organizací zřizovaných Ústeckým 

krajem za rok 2015 včetně podkladů pro schválení účetních závěrek za rok 2015. 

 Zpracoval podklady k návrhu státního závěrečného účtu za rok 2015 za kraj, obce a 

dobrovolné svazky obcí Ústeckého kraje. 

 Zpracoval finanční vypořádání dotací poskytnutých ze státního rozpočtu Ústeckému kraji a 

obcím Ústeckého kraje za rok 2015. 

 Zpracoval nadlimitní veřejnou zakázku – Poskytnutí úvěrového rámce ve výši 600 000 000,-- 

Kč pro Ústecký kraj na období 2016 – 2023. 

 Zajistil uzavření nového smluvního vztahu pro stanovení ratingového ohodnocení Ústeckého 

kraje a zajistil podklady pro aktualizaci ratingové analýzy Ústeckého kraje v letošním roce. 

 Byl gestorem přípravy výběrového řízení a zavedení informačního systému Controlling pro 

příspěvkové organizace Ústeckého kraje. 

 Podle zákona upravujícího správu daní vydal za období od 1. 1. 2016 do 7. 6. 2016 celkem 

315 rozhodnutí. 

 Provedl kontroly v oblasti výkonu správy místních poplatků v souladu se zákonem 

č. 565/1990 Sb. o místních poplatcích, ve znění pozdějších předpisů, u obcí Louny, Most a 

Varnsdorf a v této oblasti dále poskytoval obcím veškerou metodiku. 

 Zpracoval přehled pohledávek Krajského úřadu Ústeckého kraje k 31. 12. 2015 a 

k 31. 3. 2016. 

 Zajistil zaregistrování 2 nově vzniklých účetních jednotek Ústeckého kraje (dobrovolných 

svazků obcí) a provedl registraci 2 nových náhradních zodpovědných osob, které je 

nezbytnou podmínkou pro zajištění předávání požadovaných výkazů do Centrálního systému 



 

účetních informací státu. 

 Spolupracoval při vyúčtování Zimní olympiády dětí a mládeže v Ústeckém kraji konané 

v lednu 2016, zejména v návaznosti na uplatnění nároku na odpočet DPH dle doporučení 

daňového poradce kraje. 

 Vyjadřoval se k materiálům pro valnou hromadu Severočeského divadla s.r.o. – Výroční 

zpráva za rok 2015, Účetní závěrka za rok 2015, Plán podnikatelské činnosti na rok 2016 a 

změna Společenské smlouvy společnosti. 

 Spolupracoval na implementaci zákona o registru smluv do podmínek Ústeckého kraje. 

 V rámci meziresortního připomínkového řízení připomínkoval návrhy předpisů, např. návrh 

zákona o vnitřním řízení a kontrole ve veřejné správě, návrh zákona o statusu veřejné 

prospěšnosti a o změně souvisejících zákonů z hlediska daní, návrh novely zákona o evidenci 

tržeb (zákonodárná iniciativa Libereckého kraje) a na základě požadavku MF připomínkoval 

metodický materiál ke změně Českých účetních standardů pro některé vybrané účetní 

jednotky č. 703 a č. 704. 

 Zajistil organizaci celostátní porady vedoucích ekonomických a finančních útvarů všech krajů 

s Ministerstvem financí ČR v Žatci 19. a 20. 5. 2016. 

 

 

ODBOR INFORMATIKY A ORGANIZAČNÍCH VĚCÍ 

 

Oddělení spisové a archivní služby 

 Zajišťovalo komplexní provoz spisové služby, vč. skenování příchozích dokumentů, provoz 

elektronické podatelny a propojení na informační systém datových schránek a do 

informačního systému Základních registrů (ROB, ROS). 

 Připravovalo průběžné školení uživatelů a poskytovalo metodickou pomoc příspěvkovým 

organizacím, obcím a městům v Ústeckém kraji. 

 Zabezpečovalo vydávání ověřených výstupů z informačních systémů veřejné správy (Czech 

POINT). 

 Realizovalo provoz operátorů Registrační autority vydávající kvalifikované a komerční 

certifikáty pro veřejnost. 

 Vydávalo Zápisové lístky ke vzdělávání na střední škole či konzervatoři a návštěvnické karty 

pro členy výborů ZÚK a komisí RÚK a ředitele p.o. 

 V rámci IOP - Technologické centrum Ústeckého kraje v projektu Rozvoj služeb e-

Governmentu v ÚK byla poskytována metodická pomoc příspěvkovým   organizacím 

v oblasti el. spisové služby a v rámci Krajské digitální spisovny. 

 Realizovalo další technické skartační řízení v rámci Krajské digitální spisovny. 

 

Oddělení informatiky  

 Zabezpečovalo chod a údržbu informačních systémů na Krajském úřadě Ústeckého kraje, 

provoz počítačových sítí, telefonů, výpočetní techniky, tiskáren a multifunkcí a internetových 

a intranetových portálů. 

 Zajišťovalo technické zázemí zasedacích místností a konferenčních sálů. 

 Zajišťovalo evidenci majetku v oblasti IT. 

 Zajišťovalo technickou a uživatelskou podporu klíčových IS KÚÚK (ekonomický systém, 

spisová a archivní služba, personální systém a další). 

 Zajišťovalo přípravu a předání darů (nevyužité výpočetní techniky) příspěvkovým a 

neziskovým organizacím. 

 

Oddělení organizační  

 Ve sledovaném období zajistilo celkem 15 zasedání Rad Ústeckého kraje a 4 zasedání 



 

Zastupitelstva Ústeckého kraje. 

 Sledovalo plnění usnesení Zastupitelstva a Rady kraje. 

 Zpracovávalo cestovní náhrady a refundace mezd  pro představitele samosprávy. 

 Vede centrální evidenci písemností z komisí a výborů.  

 Organizuje a eviduje pronájmy zasedacích místností. 

 Z dalších činností se podílelo na zajištění provozu úřední desky. 

 
Oddělení projektů a geografických systémů  

 Zajišťuje udržitelnost projektu Rozvoj služeb eGovernmentu v Ústeckém kraji v rámci 

Integrovaného operačního programu (IOP), který je v produkčním prostředí. Část Digitální 

mapa veřejné správy obsahuje pořízení Geoportálu územně analytických podkladů a 

digitalizaci územně katastrální mapy na území Ústeckého kraje. V části Technologické 

centrum Ústeckého kraje byla realizována spisová služba a krajská digitální spisovna pro 

organizace zřizované Ústeckým krajem, bylo vybudováno technologické centrum, 

garantované a negarantované úložiště a digitalizační pracoviště. Probíhá digitalizace knižního 

fondu. 

 Realizovalo mapové projekty v oblasti geografických systémů pro jednotlivé odbory. 

 Realizovalo nasazení informačního systému Pasportizace včetně mapové části. 

 Zajišťuje provozní podporu klíčových informačních systém Ústeckého kraje. 

 Zajišťuje ve spolupráci s organizačním oddělením provoz elektronické úřední desky. 

 Zajišťovalo výběrová řízení na hardware, software, telekomunikační a IT služby pro úřad a 

představitele samosprávy ÚK. 

 

 

ODBOR INVESTIČNÍ 

 

 V oblasti veřejných zakázek odbor průběžně zajišťoval, administrativní agendu zadávání 

veřejných zakázek investičního odboru a rozsáhlou konzultační a metodickou pomoc pro 

gestory realizující veřejné zakázky jak z krajského úřadu, tak z příspěvkových organizací. 

Kromě metodické pomoci oddělení veřejných zakázek i přímo administrovalo veřejné 

zakázky pro ostatní gestory v rámci krajského úřadu a to zejména zakázky zadávané dle 

zákona č. 137/2006 Sb, o veřejných zakázkách, v platném znění. 

 V rámci krajského úřadu je od 1. 1. 2016 do 6. 6. 20016 evidováno celkem 210 veřejných 

zakázek, s předpokládanou hodnotou 1 547 780 252,99 Kč bez DPH. V tomto součtu jsou 

zahrnuty všechny evidované veřejné zakázky, tedy i včetně všech zrušených, nebo zrušených 

a znovu opakovaných. Z tohoto součtu bylo v gesci samotného odboru INV zahájeno 105 

veřejných zakázek s předpokládanou hodnotou 314 439 086,66 Kč bez DPH. 

 V rámci evidence veřejných zakázek příspěvkových organizací je za stejné časové období 

evidováno celkem 308 veřejných zakázek v předpokládaném objemu 243 366 375,64 Kč bez 

DPH. Stejně tak, jako v centrální evidenci veřejných zakázek  KÚ ÚK, jsou v tomto součtu 

zahrnuty všechny evidované veřejné zakázky, tedy i včetně všech zrušených, nebo zrušených 

a znovu opakovaných. 

 Zápisy do Centrálního registru podpory malého rozsahu (de minimis) od 1. 7. 2014 provádí 

přímo gestor, v jehož gesci byla podpora de minimis poskytnuta. Do Centrálního registru 

podpory malého rozsahu bylo v období od 1. 1. 2016 do 6. 6. 2016, dle nařízení NK 

1407/2013, zadáno celkem 82 poskytnutých podpor malého rozsahu (de minimis) v celkové 

hodnotě 17 118 862,00 Kč, to je 633 244,290 EUR (z čehož byla 1 podpora v oblasti dopravy 

v hodnotě 75 000,00 Kč, to je 2 775,210 EUR) 

 V oblasti investic a údržby zajišťuje investiční odbor průběžně přípravu a realizaci položek ze 

schváleného rozpočtu na rok 2016. V průběhu I. pololetí je celkem realizováno 29 stavebních 



 

akcí a projekčně připravováno 40 akcí o celkovém finančním objemu cca 550 mil. Kč vč. 

DPH. Některé z těchto akcí přešly z roku 2015, ostatní byly v roce 2016, tedy v nové stavební 

sezóně, zahájeny. Z významnějších akcí byla v letošním roce dokončena, a to vč. vnitřního 

vybavení, akce: „SŠ technická, gastronomická a automobilová Chomutov, objekt Václavská - 

dokončení staveb. úprav objektu pro výuku gastronomických oborů“ v celkovém objemu 56,3 

mil. Kč vč. DPH. V současné době se  dokončuje akce „ZZS ÚK - výstavba výjezdové 

základny ZZS ÚK Roudnice n/L“ za 19,3 mil. Kč vč. DPH, pokračují práce na  „Spec. ZŠ, 

MŠ a PrŠ, ÚL - výměna vnitřních instalací“ za 38,7 mil. Kč vč. DPH a v  SPZ Triangle se 

provádí „Zpřístupnění Staňkovického rozptylu pro menší investory“ za 49,5 mil. Kč vč. DPH. 

K realizaci se připravuje akce „PL Petrohrad - rekonstrukce střechy“ za cca 29 mil. Kč vč. 

DPH.  

  V oblasti akcí financovaných z evropských dotací probíhá za spolupráce s odborem 

regionálního rozvoje příprava jednotlivých akcí tak, aby mohly být zpracovány a předloženy 

žádosti o dotace na cca 6 akcí odboru dopravy, 3 akce odboru kultury, 3 akce odboru 

sociálních věcí a 4 akce odboru školství mládeže a tělovýchovy. 

 Pro evropské dotace z Operačního programu životního prostředí (OPŽP) se připravují 

projektové dokumentace na 11 akcí tak, aby splňovaly podmínky daného dotačního titulu a 

mohlo být požádáno o dotaci na energetickou úsporu budov (zateplení obálky budovy, 

výměna oken). 

 
 

ODBOR KANCELÁŘ HEJTMANA 

 

V rámci vnějších a zahraničních vztahů: 

 Protokolárně, organizačně a administrativně zajišťoval výkon pravomocí hejtmana 

souvisejících se zastupováním Ústeckého kraje (dále ÚK). Realizoval oficiální část programu 

hejtmana ÚK a plnil další úkoly podle přímých pokynů. Vyřizoval agendu související 

s činností dalších členů Rady ÚK stanovenou právními předpisy a protokolárními 

povinnostmi. 

 Zpracovával agendu související se smlouvami o spolupráci, které Ústecký kraj uzavírá 

s významnými společnostmi v regionu. 

 Koordinoval naplňování smluv uzavřených mezi Ústeckým krajem a dalšími subjekty, 

zejména s Krajskou hospodářskou komorou Ústeckého kraje, Hospodářskou a sociální radou 

Ústeckého kraje. 

 Vyhodnocoval oficiální zápisy z jednání Rady Asociace krajů ČR (dále AK ČR) pro interní 

potřeby krajského úřadu, organizačně zajišťoval účast představitelů ÚK na jednání orgánů 

AK ČR, plnil úkoly podle pokynů a požadavků Kanceláře AK ČR. 

 Organizačně a administrativně zajišťoval činnost pracovní skupiny pro sociálně vyloučené 

lokality a Komise pro zahraniční vztahy jako poradních orgánů Rady ÚK. 

 Podílel se na přípravě a zajištění Her VII. Zimní olympiády dětí a mládeže, především na 

zajištění servisu pro politickou reprezentaci kraje a významné hosty.  

 Organizačně zajistil zasedání Komise Rady Asociace krajů České republiky pro sociální 

záležitosti, zasedání Rady Asociace krajů ČR, výjezdní zasedání Výboru pro sociální politiku 

Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR, návštěvu ministryně školství, mládeže a tělovýchovy 

v Ústeckém kraji, návštěvu ministryně práce a sociálních věcí v Ústeckém kraji a 

spolupracoval s Úřadem vlády ČR na zajištění návštěvy předsedy vlády ČR v ÚK. 

 Poskytl protokolární a organizační podporu při zajištění účasti představitelů ÚK na 

kulturních, sportovních, vzpomínkových akcích, soutěžích či investičních akcích (např. 

Osobnost roku, Policista roku, Duchcovský viadukt, Terezínská tryzna, Pietní akt – 313 obětí 

pochodu smrti Prokopka, otevření Mamodiagnostického centra MNUL, Závod míru juniorů, 

McDonalds Cup atd.). 



 

 Připravil a realizoval slavnostní akce (např. předání daru mamince 1. občánka narozeného 

v tomto roce v ÚK, oslavy MDŽ, pietní akt k výročí konce 2. světové války, ocenění 

úspěšných reprezentantů kraje na Zimní olympiádě dětí mládeže, zahájení Ceny za 

společenskou odpovědnost, předání medailí hejtmana členům ČSBS). 

 Organizačně zajistil 8. den záchranářů Ústeckého kraje na výstavišti v Lounech.  

 Připravil agendu k účasti zástupců ÚK na plenárních zasedáních Výboru regionů, Komisi 

ENVE a NAT a Summitu Výboru regionů. 

 V souladu s koncepcí rozvoje vnějších a mezinárodních vztahů ÚK zajistil zahraniční 

služební cesty představitelů ÚK do partnerských regionů (např. účast delegace ÚK na 

veletrhu Reisemarkt Dresden, jednání s poslancem Bundestagu a předsedou představenstva 

Turistického svazu Saské Švýcarsko).  

 Podílel se v rámci kompetencí odboru na mezinárodních aktivitách kraje při spolupráci 

(politické, kulturně-společenské a ekonomické) s mezinárodními partnery. Administrativně a 

organizačně zajistil návštěvy velvyslanců, zahraničních delegací z partnerských regionů a 

reprezentantů zahraničních partnerů (např. přijetí delegace z polského okresu Ostróda, přijetí 

delegace ze Zakarpatské oblasti Ukrajiny, návštěva delegace Mogilevské oblasti  - Běloruská 

republika a návštěva delegace parlamentu Běloruské republiky, setkání s prezidentkou 

Průmyslové a hospodářské komory Halle-Dessau, návštěva chargé d’affaires Kubánské 

republiky, velvyslance Moldavské republiky v ÚK, generálního konzula Ruské federace 

v Karlových Varech, návštěva prezidenta Zemského ředitelství Sasko). Cílem těchto návštěv 

bylo prezentovat kraj jako vhodnou turistickou destinaci a také příležitost k podnikání – 

z tohoto důvodu byli k většině setkání pozváni zástupci relevantních subjektů, např. KHK 

ÚK, HSR ÚK, UJEP. Souhrnná zpráva o zahraniční spolupráci kraje byla předložena na první 

jednání ZÚK v roce 2016.  

 Ve spolupráci s odborem kultury a památkové péče organizačně zajistil uspořádání vernisáže 

výstavy „Sláva krušnohorského hornictví“ v prostorách Evropského parlamentu ve 

Štrasburku za účasti europoslanců za Českou republiku Jiřího Maštálky a Kateřiny Konečné a 

za Svobodný stát Sasko Hermanna Winklera.  

 Organizoval přednášky a exkurze na krajském úřadě pro zájemce (studenty Filozofické 

fakulty UJEP) týkající se činnosti a fungování krajské samosprávy.  

  V celkovém souhrnu oddělení VZV organizačně zajistilo nebo se spolupodílelo na cca 

211 akcích, oficiálních schůzkách a jednáních (v ÚK i mimo ČR – cca 97 kulturně-

společenských akcí, 11 sportovních, 16 zahraničních, 3 slavnostní podpisy a 84 pracovních 

jednání a schůzek). 

 

V rámci mediální komunikace odbor:  

 Připravil 278 tiskových zpráv a autorských textů včetně zajištění fotodokumentace z akcí a 

událostí, zpracoval 298 odpovědí na dotazy novinářů, vypracoval 22 úvodních proslovů 

k akcím hejtmana ÚK a dalších uvolněných zastupitelů včetně úvodních slov hejtmana ÚK do 

brožur a publikací. Tiskové zprávy včetně fotoreportáží též publikoval na krajském webu. 

 Zajistil přípravu a zhotovení výroční zprávy ÚK za rok 2015 a zajistil podklady pro výroční 

zprávu Asociace krajů ČR za ÚK. 

 Zabezpečil vydávání Krajských novin Ústeckého kraje (osm celobarevných stran, měsíčně 

380 000 výtisků do poštovních schránek v Ústeckém kraji). S distributorem krajských novin 

řešil průběžně zjištěné nedostatky v roznášce novin. 

 Dokončil výběrové řízení veřejné zakázky na zajištění tisku krajských novin na léta 2016-

2017. 

 Uskutečnil výběrová řízení veřejných zakázek na tiskový a rozhlasový prostor pro informační 

sdělení Ústeckého kraje na rok 2016.  

 Zajistil publikování 5 stran v měsíčníku Metropol a zajistil též přípravu podkladů pro 

publikování v týdeníku Homér, Denících VLP vydávaných v ÚK, Krajských novinách 



 

(Evropské vydavatelství), časopisu AMB Pohledy a v časopise GOLF v rozsahu dle smluv a 

objednávek. 

 Komplexně zajistil vyřízení 14 dotazů a žádostí dle zákona č. 106/1999 Sb. o svobodném 

přístupu k informacím a vyřizoval dalších 50 stížností a odvolání proti rozhodnutí povinného 

subjektu. 

 Zajišťoval naplňování smluv o mediální spolupráci se sítí rádií RadioHouse (Frekvence 1, 

Evropa 2, Blaník), připravoval do vysílání 21 týdenních magazínů ÚK na rádiu Frekvence 1. 

Na rádiu F1 realizoval 5 spotových kampaní. 

 Zajistil přechod provozu krajské internetové televize U-TV z redakčního systému na 

samostatný kanál YouTube a spolupracoval s televizními štáby na přípravě reportáží a spotů. 

Za hodnocené období roku 2016 bylo na stránky webové televize www.u-tv.cz umístěno 36 

reportáží. Webovou televizi kraj provozuje už pátým rokem a patří mezi důležité vlastní 

komunikační nástroje.  

 Zajišťoval uveřejňování televizních reportáží na celoplošném programu TV Pohoda Relax 

(všechny reportáže zhotovené pro U-TV) a v pozemním a kabelovém vysílání regionální 

televize (www.regionalnitelevize.cz). 

 Realizoval reklamní bannerové kampaně na serveru www.idnes.cz (týdenní přístup 100 000 

návštěvníků). Celkem se uskutečnilo 5 týdenních kampaní, další jsou plánovány na měsíc 

prosinec. 

 Zajišťoval realizaci rozhovorů hejtmana ÚK a dalších členů RÚK pro regionální rádia, pro 

Český rozhlas Sever a pro televizní reportáže (ČT, Prima). Připravoval podklady pro 

rozhovory hejtmana a radních do tištěných a internetových médií. 

 Zajišťoval účast novinářů při klíčových událostech a organizoval tiskové konference 

k důležitým akcím a událostem. Pravidelně organizoval tiskové brífinky po zasedání Rady 

Ústeckého kraje. 

 Ve sledovaném období (tedy od ledna do května 2016 včetně) bylo celkem zaznamenáno 

přibližně dva tisíce mediálních výstupů, které se vztahovaly ke klíčovým, významným nebo 

citlivým tématům Ústeckého kraje. Z tohoto počtu převažovaly výrazně pozitivně hodnocená 

témata (investoři v průmyslové zóně Triangle, cestovní ruch, opravy silnic, kotlíková dotace, 

olympiáda dětí a mládeže, školství…). 

 Nejvyšší podíl na mediálních výstupech měly regionální deníky či regionální mutace 

celostátních deníků, zejména pak deníky VLP (dáno zejména okresními mutacemi) a MF 

DNES. Velký počet mediálních výstupů generují dále veřejnoprávní média Český rozhlas, 

tisková agentura ČTK, Česká televize a dále zpravodajské servery (především denik.cz, 

parlamentnilisty.cz, idnes.cz). 

 Zajišťoval separáty z denního monitoringu tisku včetně komunikačních doporučení 

k vybraným tématům. Zajišťoval též týdenní a měsíční hodnocení publicity včetně jejich 

projednání na měsíčním zasedání redakční rady krajských novin. 

 Podílel se rozhodujícím způsobem na marketingu a propagaci Her VII. Zimní olympiády dětí 

a mládeže (ZODM), které pořádal v lednu 2016 Ústecký kraj. Zajišťoval servis pro partnery a 

sponzory včetně plnění požadavků na propagaci. Organizoval a zajišťoval publicitu ZODM, 

což významně přispělo k velmi pozitivnímu hodnocení olympiády. Zajistil branding na všech 

sportovištích, outdoorovou reklamu a tiskoviny k ZODM. Zajistil zpracování jednotného 

vizuálního stylu olympiády, které bylo oceněno v celostátní soutěži „Zlatý středník“. Zajistil 

vydání obrazové publikace o ZODM. 

 Významně se podílel na podpoře projektu „15 let Ústeckého kraje“ a zajišťoval přípravu, 

marketing a realizaci projektu „Rodinné stříbro Ústeckého kraje“. 

 Spolupracoval s odborem INF na aktualizaci webu ÚK. Zajišťoval provoz krajského 

facebookového profilu. Na FB profil bylo připraveno 124 příspěvků. Za sledované období 

bylo zaznamenáno přibližně 266 tisíc přístupů na krajský web. 

 Vyřizoval poskytnutí 94 záštit jménem hejtmana a radních Ústeckého kraje na akce, které 

http://www.u-tv.cz/
http://www.idnes.cz/
http://denik.cz/
http://parlamentnilisty.cz/
http://idnes.cz/


 

reprezentují a propagují ÚK na veřejnosti. 

 Zajišťoval PR podporu při přípravě a realizaci komunikační strategie ke klíčovým tématům 

ÚK (např. podpora zaměstnanosti, dopravní infrastruktura a obslužnost, kotlíková dotace, 

dostavba dálnice D8, školství, zdravotnictví, bezpečnost ad.). 

 Zajistil v rámci vlastních i externích komunikačních nástrojů PR podporu významným 

krajským akcím (např. návštěvy velvyslanců a ministrů v Ústeckém kraji, výjezdní zasedání 

Rady Asociace krajů ČR atd.). 

 

V rámci krizového řízení: 

 Zabezpečoval metodickou pomoc obcím s rozšířenou působností (dále jen ORP)  

na území Ústeckého kraje i individuální konzultace pracovníkům pracovišť krizového řízení 

ORP.  

 Průběžně aktualizoval Portál krizového řízení ÚK, Plán nezbytných dodávek ÚK, 

Pandemický plán ÚK, Katalogové listy ÚK v návaznosti na opatření pro národní systém 

reakce na krize, podklady pro Ministerstvo obrany ČR k objektům možného napadení, Dílčí 

plány obrany ÚK. 

 Účastnil se jednání ústředních správních úřadů a dalších organizací k problematice krizového 

řízení (např. jednání Ministerstva vnitra – Generálního ředitelství HZS ČR, Úřadu vlády ČR, 

Ministerstva obrany ČR, Správy státních hmotných rezerv) 

 Spoluorganizoval cvičení se složkami integrovaného záchranného systému (IZS) v rámci 

plánu cvičení 2016. 

 Organizačně a materiálně zajišťoval zasedání Bezpečnostní rady ÚK. 

 Průběžně zpracovával materiály do Rady ÚK a Zastupitelstva ÚK. 

 Realizoval kontroly výkonu přenesené působnosti na úseku hospodářských opatření  

pro krizové stavy a zajišťování obrany státu (Městský úřad Litvínov, Městský úřad Roudnice 

nad Labem, Městský úřad Varnsdorf). 

 Zpracoval přerozdělení státní účelové neinvestiční dotace na činnost jednotek sboru 

dobrovolných hasičů obcí (JSDHO) na rok 2016. 

 Administroval vyúčtování státní účelové neinvestiční dotace na činnost JSDHO za rok 2015. 

 Zpracoval a administroval Program 2016 na podporu nové techniky, výstavby požárních 

zbrojnic pro jednotky sboru dobrovolných hasičů a podporu spolků a veřejně prospěšných 

organizací působících na poli požární ochrany, ochrany obyvatelstva a ostatních složek IZS 

dle zákona č. 239/2000 Sb., o integrovaném záchranném systému a o změně některých 

zákonů, ve znění pozdějších předpisů, z rozpočtu Ústeckého kraje. 

 Koordinoval výdej materiálu ze skladu Humanitární pomoci v České Kamenici pro obce 

zasažené přívalovými srážkami. 

 Koordinoval činnost při aktualizaci přehledu objektů možného napadení ve správních 

obvodech jednotlivých ORP Ústeckého kraje. 

 Podílel se na přípravě 8. Dne záchranářů Ústeckého kraje 2016 v Lounech. 

 Podílel se na přípravě taktického cvičení Armády ČR a složek IZS „Shield of Terminal 

2016“. 

 Spoluorganizoval se Správou státních hmotných rezerv ukázku uložení a výdeje 

pohotovostních zásob pro pracovníky OÚ ORP a zástupců složek IZS v Čachovicích. 

 Zabezpečoval aktualizaci objektové a administrativní bezpečnosti v rámci zákona  

č. 412/2005 Sb., o ochraně utajovaných informací. 

 
 

 

 

 

 



 

 

ODBOR KANCELÁŘ ŘEDITELE 
 

Oblast personálních věcí a vzdělávání: 

 V oblasti personální byla kromě dalších činností vyhlašována - dle požadované struktury a 

kvalifikace - výběrová řízení na uvolněná pracovní místa. Za 1. pololetí roku 2016 bylo 

vyhlášeno celkem 31 výběrových řízení, do kterých se přihlásilo celkem 456 uchazečů, což je 

o 129 uchazečů více než ve 2. pololetí roku 2015. Na základě vyhodnocení výběrových řízení 

byla volná pracovní místa průběžně obsazována k plnohodnotnému zajištění činností 

jednotlivých odborů. V daném období do pracovního poměru nastoupilo celkem 41 

zaměstnanců (z toho se 3 ženy vrátily z rodičovské dovolené); 26 zaměstnanců pracovní 

poměr ukončilo, z toho 4 zaměstnanci odešli do starobního důchodu a 5 žen nastoupilo na 

mateřskou dovolenou. 

 V oblasti vzdělávání úředníků byly realizovány úkoly související s přípravou a ověřením 

zkoušek zvláštní odborné způsobilosti úředníků krajského úřadu a se zajištěním průběžného 

vzdělávání úředníků v jednotlivých oblastech. Bylo zajištěno vzdělávání vedoucích úředníků 

pro dva nově jmenované vedoucí zaměstnance.  

 V únoru 2016 byly pro úředníky KÚÚK zorganizovány dva hromadné semináře k novele 

zákona o zadávání veřejných zakázek. 

 Dále proběhl seminář pro vedoucí odborů na téma „Přehled aktuálních trendů v řízení 

lidských zdrojů, aplikace na pracoviště státní správy a samosprávy“. 

 V termínech od 14. – 17. března a 6. – 9. června proběhly akreditované kurzy „Vstupní 

vzdělávání“ pro nové úředníky územních samosprávných celků jak pro zaměstnance 

Ústeckého kraje, tak pro zaměstnance města obcí v rámci celého Ústeckého kraje. 

 Za zvýhodněných cenových podmínek opětovně probíhalo e-learningové vzdělávání 

zaměstnanců poskytované  firmou Rentel, a.s.  

 Průběžně byly  také realizovány  administrativně-finanční činnosti nutné k zajištění hladkého 

průběhu finančního vyúčtování jednotlivých projektů Ústeckého kraje, které realizují dotčené 

odbory krajského úřadu - zejména odbor strategie, přípravy a realizace projektů, odbor 

sociálních věcí a odbor regionálního rozvoje. 

 

Oblast podpory řízení: 

 V oblasti vnitřních předpisů krajského úřadu průběžně dle návrhů jednotlivých odborů 

aktualizoval vnitřní předpisy krajského úřadu a vznášel podněty na aktualizaci vnitřních 

předpisů: za sledované období bylo vydáno 14 opatření (samostatné i pozměňující směrnice 

či řády) a 1 směrnice.  

 Započal aktualizaci Analýzy stavu zpracování osobních údajů KÚÚK.   

 Ve spolupráci s odborem SMT pokračoval v realizaci „firemní školky“.  

 Podílel se na přípravě Her VII. ZODM v r. 2016 v Ústeckém kraji. 

 Průběžně byla aktualizována část internetových stránek ÚK „Metodická pomoc obcím“. 

 Zabezpečoval organizování pravidelných porad ředitele krajského úřadu s vedoucími odborů 

krajského úřadu a tajemníky obcí s rozšířenou působností a pověřeným obecním úřadem ÚK.  

 Zabezpečil školení vedoucích odborů „Přehled aktuálních trendů v řízení lidských zdrojů, 

aplikace trendů na pracoviště státní správy a samosprávy“. 

 Komplexně zajistil Poradu vedoucích odborů kanceláře ředitele krajských úřadů ve dnech 

12.-13.5.2016. 

 Plní funkci koordinátora při řešení problémů SPZ Triangle, příspěvkové organizace, 

dotýkajících se více odborů. Poskytuje metodickou pomoc SPZ Triangle, p.o., podílí se na 

koordinaci, kontrole, zpracování a organizačně zajišťuje distribuci podkladových materiálů 

pro jednání RÚK a ZÚK.  



 

 Komplexně zajišťoval vedení registru oznámení osob dle Zákona č.159/2006 Sb., o střetu 

zájmů.  

 Za KÚÚK plnil funkci koordinátora mezikrajského benchmarkingu. 

 
Oblast hospodářské správy: 

 V rámci správy a údržby budov proběhly tyto akce: provedena rekonstrukce požárního 

rozhlasu na budově „A“ KÚÚK, doplnění otopných těles v několika kancelářích na budově 

„A“ KÚÚK, výměna transformátorů VN v rozvodně elektrické energie na budově „A“ 

KÚÚK, zhotovena projektová dokumentace na zateplení budovy a instalaci fotovoltaických 

článků na budově „D“ KÚÚK,  provedena polymerizace podlah z marmolea na budově „A“ 

KÚÚK, 

 Z dalších akcí např. příprava a zabezpečení akcí na konferenčním sále a v zasedacích 

místnostech, malování kanceláří, kuchyněk a chodeb dle potřeby, výměna a čištění koberců, 

provádění revize přenosných elektrických zařízení na budovách KÚ, zabezpečení výstav ve 

2.NP, likvidace pojišťovacích událostí. 

 V rámci automobilové dopravy byly zapůjčeny čtyři automobily od společnosti Okim, 

zajištěn nákup  mikrobusu a dvou vozidel pro politiky, převod vozidla Superb Českému svazu 

bojovníků za svobodu a čtyř vozidel na příspěvkové organizace ÚK, zabezpečení služebních 

cest zahraničních i tuzemských, dovozy a odvozy na letiště, organizováno školení řidičů 

referentů, zúřadovány pojistné události na vozidlech, zabezpečeny servisní prohlídky vozidel 

+ STK.   

 V oblasti BOZ PO bylo provedeno BOZ + PO zaměstnanců KÚÚK, byly prováděny kontroly 

provozuschopnosti EZS, EPS, samozhášecího systému v prostoru serverů a digitalizace 

tiskovin, požární clony, evakuačního rozhlasu, kontrola nouzového osvětlení a dieselagregátu, 

prováděny školení nově nastoupených zaměstnanců i periodická školení BOZ PO 

zaměstnanců KÚ. 

 

 

ODBOR KONTROLY 

 

Oddělení finanční kontroly 

 Realizovalo veřejnosprávní kontroly u 25 příjemců dotací poskytnutých odborem 

ZPZ v rámci Programu pro rozvoj eko-agro oblastí v Ústeckém kraji na období let 2013 až 

2016 - Podpora včelařů na území Ústeckého kraje. 

 Realizovalo veřejnosprávní kontroly u 10 příspěvkových organizací kraje zaměřené na: 

 komplexní kontrolu jejich hospodaření v roce 2015 

o na základě požadavku odboru SMT u 9 PO – Evropská obchodní akademie Děčín, 

Střední škola stavení a strojní Teplice, Mateřská škola speciální Ústí nad Labem – 

Štefánikova, Základní škola speciální, Základní škola praktická a Praktická škola 

Litoměřice, Střední odborná škola energetická a stavební, obchodní akademie a 

Střední zdravotnická škola Chomutov, Gymnázium a Střední odborná škola 

Podbořany, Dům dětí a mládeže Rumburk, Střední odborná škola Litvínov - Hamr, 

Střední odborná škola mediální grafiky a polygrafie Rumburk, 

 na oblast dodržení čerpání finančních prostředků ze závazného ukazatele – příspěvku 

zřizovatele na provoz pro rok 2015 

o na základě požadavku SMT u 1 PO – Gymnázium Ústí nad Labem – Jateční. 

 Rozpracováno je dalších 6 veřejnosprávních kontrol se zaměřením na: 

 komplexní kontrolu hospodaření v roce 2015  

o 1 PO odboru SMT – Vyšší odborná škola, Střední průmyslová škola a Střední odborná 

škola služeb a cestovního ruchu Varnsdorf 

o 2 PO odboru KP – Severočeská hvězdárna a planetárium Teplice, Severočeská galerie 



 

výtvarného umění Litoměřice 

o 3 PO odboru SV – Domovy sociálních služeb Kadaň – Mašťov, Domov “Bez zámků“ 

Tuchořice, Centrum sociální pomoci Litoměřice. 

 

Oddělení kontroly realizace projektů 

 Provedlo 10 veřejnosprávních kontrol použití peněžních prostředků neinvestiční dotace 

z rozpočtu ministerstva vnitra GŘ HZS ČR na výdaje jednotek sborů dobrovolných hasičů 

obcí na rok 2015 u příjemců dotací: Město Krupka, Město Velký Šenov, Město Jirkov, Město 

Klášterec nad Ohří, Město Kadaň, Obec Radonice, Městys Kovářská, Město Vejprty, Město 

Rumburk a Město Jiříkov.    

 Provedlo 8 veřejnosprávních kontrol použití peněžních prostředků rozpočtu ÚK na realizaci 

projektů v rámci „Programu podpory rozvoje zemědělství a venkovských oblastí Ústeckého 

kraje; Neinvestiční podpory na předávání znalostí, informační akce a poradenské služby 

v roce 2015; Programu pro rozvoj eko-agro oblastí v Ústeckém kraji, Rozvoj ekologické 

výchovy, vzdělávání a osvěty EVVO na území Ústeckého kraje v roce 2015; Programu pro 

rozvoj eko-agro oblastí v Ústeckém kraji, Obnova krajiny a biodiverzity na území Ústeckého 

kraje a Podpory záchranných stanic na území Ústeckého kraje v roce 2015“ vyhlášených 

odborem ŽPZ u příjemců dotací: Agro Fibich Encovany, Oblastní agrární komora Most, 

Oblastní agrární komora Děčín, Krajská agrární komora Ústeckého kraje Droužkovice, 

Asociace strážců přírody ČR Litoměřice, Pionýr z.s. Děčín, Podkrušnohorský zoopark 

Chomutov a Občanské sdružení Hornonezelsko Liběšice.   

 Provedlo 23 veřejnosprávních kontrol použití peněžních prostředků rozpočtu ÚK na realizaci 

sociálních služeb na území ÚK v rámci programů „Podpora sociálních služeb v Ústeckém 

kraji a Podpora sociálních služeb a aktivit zaměřených na podporu rodiny 2015“ vyhlášených 

odborem SV u příjemců dotací: Arkádie Teplice, Centrum sociálních služeb Děčín, Farní 

charita Litoměřice, Světlo Kadaň, Rodiče a děti Kadaně, Alena Krátká Žatec, Centrum služeb 

pro zdravotně postižené Most, Cesta do světa Děčín, Diecézní charita Litoměřice, Masopust 

z.s. Chomutov, Most k naději Most, Oblastní spolek ČČK Litoměřice, AMA Most, Centrum 

pomoci pro zdravotně postižené a seniory Chomutov, Srdíčko Litoměřice, Centrum služeb 

pro zdravotně postižené Louny, Domov pro seniory Orlická a Azylový Dům pro matky Ústí 

n. L., Domov pro seniory U Pramene Louny, Důstojný život Jirkov, PERSPEKTIVA 

Roudnice n. L., Město Meziboří, Obec Velké Žernoseky a Oblastní spolek ČČK Teplice. U 

13 příjemců je v současné době kontrola rozpracována.     

 Poskytovalo metodickou pomoc  

 odboru SPRP k procesním postupům podle kontrolního řádu v rámci jejich prováděných 

veřejnosprávních kontrol a náležitostem návrhu protokolu – kotlíková dotace 

 odboru ŽPZ k náležitostem návrhu protokolu pro předběžnou kontrolu u žadatele o 

dotaci  

 zrealizovalo proškolení celkem 42 pracovníků odborů KÚ – „Kontrolní řád a procesní 

postup veřejnosprávní kontroly.“ 

 

Oddělení přezkumu hospodaření obcí 

 Administrativně zpracovalo 171 doručených žádostí obcí a DSO o provedení přezkumu 

hospodaření za rok 2016 a 19 oznámení o provedení přezkoumání hospodaření za rok 2016 

auditorem. 

 Se 4 obcemi vedlo řízení o uložení sankce za spáchání správních deliktů zjištěných při 

přezkoumání jejich hospodaření za rok 2015; pokuty uloženy v objemu 4 000,- Kč. 

 Do 3. 6. 2016 realizovalo jednorázová a konečná přezkoumání hospodaření za rok 2015 u 

celkem 304 subjektů, tj. u 280 obcí a u 24 dobrovolných svazků obcí, které o přezkoumání 

svého hospodaření požádaly krajský úřad.  

 Zpracovalo výsledky 21 doručených zpráv o výsledcích přezkoumání za rok 2015 

vykonaných auditory a zavedlo je do IS MMP. 



 

 Zpracovalo opatření zaslaná přezkoumávajícímu orgánu, která byla přijata územními celky 

k zjištěným chybám a nedostatkům, a zavedlo je do modulu IS MPP. 

 Provedlo archivaci spisů agendy přezkumů roku 2014. 

 

Oddělení všeobecné kontroly a stížností 

 Vyhodnotilo plnění plánu kontrol výkonu přenesené působnosti obcemi za rok 2015. 

 Zpracovalo a na Intranetu zveřejnilo plány kontrolní činnosti krajského úřadu na I. pololetí 

2016: 

 kontroly výkonu přenesené působnosti obcemi (zveřejněno i na webových stránkách 

Ústeckého kraje), 

 veřejnosprávní kontroly na místě. 

 Průběžně sledovalo plnění plánu kontrolní činnosti krajského úřadu a zajišťovalo aktuální 

změny formou Dodatků k plánům. 

 Zajišťovalo vydání pověření ke kontrolám realizovaným pracovníky krajského úřadu: 115 

pověření pro kontroly výkonu přenesené působnosti obcemi a 159 pověření pro 

veřejnosprávní kontroly na místě dle zákona č. 320/2001 Sb. 

 Metodicky vyhodnotilo 53 kontrol výkonu přenesené působnosti obcemi, které provedly 

v souladu s plánem kontrolní činnosti odbory krajského úřadu. 

 Zaevidovalo a administrativně zpracovalo 1 petici a 116 stížností; z toho 13 stížností 

vyřizovalo ve své kompetenci. 

 Poskytovalo metodickou pomoc a konzultace odborům při vyřizování stížností a průběžně 

sledovalo jejich vyřizování včetně dodržování zákonných lhůt. 

 

 

ODBOR KULTURY A PAMÁTKOVÉ PÉČE 

 

 Plnil správní činnosti v oblasti státní památkové péče i kultury. 

 Vydával v prvním stupni rozhodnutí o přípustnosti oprav, úprav nebo využití národních 

kulturních památek, rozhodoval v odvolacím řízení o povinnostech vlastníků kulturních 

památek, uložených obcemi s rozšířenou působností.  

 Plnil další úlohy dané zákonem č. 20/1987 Sb., o státní památkové péči, ve znění pozdějších 

předpisů. 

 Sledoval archivaci audiovizuálních děl a postihoval přestupky či správní delikty při porušení 

tiskového zákona, periodických i neperiodických publikací. Sledoval dodržování zákona č. 

122/2000 Sb., o ochraně a správě sbírek muzejní povahy. 

 Ve sledovaném období 1. pololetí r. 2016 vedl 34 správních řízení z různých oblastí státní 

památkové péče a zpracoval 22 vyjádření v rámci územně plánovacích dokumentací, návrhy 

na prohlášení věci kulturní památkou posuzoval v 7 případech a naopak u čtyř kulturních 

památek se posuzovalo zrušení prohlášení. 

 Zpracoval vyjádření nebo potvrzení k 20 žádostem na poskytnutí dotací z programu 

Ministerstva kultury ČR Program podpory obnovy kulturních památek prostřednictvím obcí 

s rozšířenou působností.   

 V jednom případě připravil podklady pro poskytnutí daru za odevzdaný archeologický nález. 

 Vykonal kontroly přenesené působnosti státní památkové péče a kultury v souladu s plánem 

kontrol na Městských úřadech v Roudnici nad Labem a Lovosicích.  

 Vede 1 správní řízení pro porušení povinnosti uložené zákonem č. 46/2000 Sb., tiskový 

zákon. 

 Metodicky úzce spolupracoval s úředníky na obcích s rozšířenou působností a nové poznatky 

z oblasti legislativy operativně přenášel kolegům na obcích a vyřizoval další aktuální přímé 

dotazy k oblasti památkové péče a kultury. 



 

 Účastnil se jednání 16 pracovních skupin či zvláštních komisí pro oblast památkové péče 

v obcích, na jejichž území se nachází památková zóna či rezervace. 

 Aktivně pracuje v rámci tzv. steering group přípravy nominace Žatce – památek chmele na 

Seznam světového dědictví UNESCO a zpracoval návrh na vyhlášení ochranného pásma 

Městské památkové zóny Žatec. 

 Připravil metodický seminář k financování obnovy kulturních památek prostřednictvím 

veřejných sbírek a přehled poskytované podpory v této oblasti Ústeckým krajem. 

 Realizoval seminář pro vlastníky národních kulturních památek. 

 Poskytoval informace na žádosti dle zákona č. 106/1999 Sb. o svobodném přístupu 

k informacím; poskytl informace v rámci součinnosti s Policií ČR. 

 Aktivně spolupracoval s Karlovarským krajem, Ministerstvem kultury ČR a dotčenými 

obcemi při přípravě podkladů pro žádost na nominaci Hornické kulturní krajiny Krušnohoří 

na seznam světového dědictví UNESCO, přípravě prohlašování jednotlivých objektů a území 

se stopami hornické činnosti za kulturní památky a památkově chráněná území dle zákona o 

státní památkové péči a přípravě mezinárodní hodnotící mise odborníků ICOM. 

 Připravoval a koordinoval projekt k 700. výročí narození Karla IV. – celokrajskou výstavu 

Severozápadní Čechy za vlády Lucemburků, které se účastnila jak většina paměťových 

institucí zřizovaných Ústeckým krajem tak další odborné instituce působící v kraji.  

 Zástupci odboru se aktivně podíleli na jednání komisí pro muzea a památky a pro mládež, 

kulturu a sport Euroregionu Krušnohoří. 

 Průběžně prováděl metodickou pomoc vydavatelům periodického tisku dle tiskového zákona 

č. 46/2000 Sb. na základě vlastní činnosti i dle dotazů vydavatelů. 

 Zajišťoval agendu k nově založenému ocenění „Knihovník Ústeckého kraje za rok 2014“ a 

agendu k zajištění vedení krajské řady ISBN; aktivně se podílel na vyhodnocení soutěže 

Vesnice roku a prezentaci kraje na putovní výstavě Má vlast 2016. 

 Připravil a podal žádost o dotaci k projektu „Umění pozdního středověku v hornické oblasti 

Krušnohoří“ v rámci Programu přeshraniční spolupráce SN-CZ 2014-2020, vedlo jednání se 

zahraničními projektovými partnery. 

 Zajistil a realizoval odborný seminář Ústecký kraj na cestě ke světovému dědictví, v rámci 

dotačního programu Ministerstva kultury Podpora pro památky UNESCO. 

 Zajistil a připravil prezentaci výstavy Sláva krušnohorského hornictví v Evropském 

parlamentu ve Štrasburku v rámci jeho plenárního zasedání v první polovině dubna. 

 Průběžně doplňoval a aktualizoval kalendář kulturních akcí na webu Ústeckého kraje. 

 Zajišťoval aktivity spojené s naplňováním Koncepce účinnější péče o tradiční lidovou kulturu 

v ČR, Koncepce památkové péče v ČR, Koncepce rozvoje muzejnictví v ČR a Státní kulturní 

politiky. 

 Přijal a zpracoval celkem 304 žádostí o dotace v rámci různých programů odboru kultury a 

památkové péče z rozpočtu Ústeckého kraje. V rámci Programu podpory regionální kulturní 

činnosti bylo možné uspokojit 71 žádostí v objemu 3 mil. Kč, z Programu na záchranu a 

obnovu kulturních památek Ústeckého kraje bylo uspokojeno 52 žádostí dotacemi ve výši 13 

mil. Kč, v rámci Programu na záchranu a obnovu drobných památek a architektury dotvářející 

kulturní krajinu Ústeckého kraje byly poskytnuty dotace na 14 projektů v celkové výši 0,5 

mil. Kč, z Programu na podporu regionální činnosti čtyř stálých profesionálních divadelních 

souboru a jednoho hudebního tělesa bylo z rozpočtu Ústeckého kraje vyčleněno 5,2 mil. Kč a 

částka 8 mil. Kč byla uvolněna na zajištění regionálních funkcí knihoven, umožňují přístup 

k aktuální literatuře a informacím i v nejmenších obecních knihovnách kraje, realizované 

projekty jsou pracovníky odboru průběžně monitorované a kontrolované a poskytována je 

také potřebná konzultační a metodická pomoc. 

 Kompletně zajišťoval kontakty s 13 příspěvkovými organizacemi v oblasti kultury, jednou 

veřejnou výzkumnou institucí a jednou společností s ručením omezeným (Severočeské 

divadlo s.r.o.), a to včetně veškerých ekonomických náležitostí, přípravy výhledů, závazných 



 

ukazatelů i rozborů hospodaření, či kontroly čerpání rezervních a investičních fondů. Pro 

všechny příspěvkové organizace bylo vydané aktualizované úplné znění zřizovacích listin. 

Zkontrolovány a vyhodnoceny byly také účetní závěrky příspěvkových organizací za rok 

2015 a 1. čtvrtletí 2016 a ekonomické rozbory za rok 2015. 

 Zpracoval výhledy běžných a kapitálových výdajů na léta  2016-2020 a finanční toky odboru 

včetně příspěvkových organizací a veřejné výzkumné instituce. 

 Prováděl metodickou pomoc příspěvkovým organizacím v oblasti účetnictví. 

 Uspořádal pracovní setkání pro ekonomy příspěvkových organizací. 

 Realizoval pracovní poradu ředitelů příspěvkových organizací v kultuře. 

 Provedl 3 metodické dohlídky na příspěvkových organizacích v oblasti kultury. 

 Spolupracoval při zavedení a naplňování nového systému sledování projektů a dotací RMIS 

(EPV) a evidenci smluv v systému NAVISION. 

 Zajišťoval průběžné zprostředkování předání dotací z Ministerstva kultury obcím a pro 

ekonomický odbor zajistilo vypořádání dotací dle vyhl. č. 52/2008 Sb., poskytnutých ze 

státního rozpočtu obcím na rok 2015, ve vztahu k rozpočtu Ministerstva kultury. 

 Prováděl metodickou pomoc v  souvislosti s poskytováním a vyúčtováním dotací 

administrovaných odborem KP a kontrolu vyúčtování poskytnutých dotací v programech 

Ústeckého kraje. 

 Zajišťoval testování Pasportizačního systému nemovitého majetku Ústeckého kraje. 

 Připravoval po celé pololetí podklady pro 7 zasedání Komise pro kulturu Rady Ústeckého 

kraje, výjezdy zabezpečoval tak, aby získali členové komise přehled o příspěvkových 

organizacích z oblasti kultury a mimořádně hodnotných kulturních památkách v kraji. 

 Zajišťoval přípravu materiálů pro jednání Rady i Zastupitelstva Ústeckého kraje.  

 Zajišťoval ve spolupráci s odborem investic optimální technický stav krajského zámku Nový 

Hrad v Jimlíně. 

 Provedl přípravu 5. řádné valné hromady Severočeského divadla s.r.o. a přípravu a dojednání 

změny společenské smlouvy společnosti. 

 Provedl potřebné kroky k poskytnutí institucionální podpory veřejné výzkumné instituci 

Ústav archeologické památkové péče severozápadních Čech, v. v. i. na rok 2016 včetně jejich 

projednání v komisi a v orgánech kraje. 

 Je připomínkovým místem pro posuzování návrhů zákonů, které se dotýkají kultury nebo 

památkové péče. Tímto procesem prošlo ve sledovaném období celkem 2 návrhy.  

 Průběžně poskytoval metodickou a poradenskou službu všem interním i externím subjektům a 

připravoval podklady pro jednání orgánů Ústeckého kraje. 

 Průběžně monitoroval dění v oblasti kultury i památkové péče v Ústeckém kraji. 

 

 

ODBOR LEGISLATIVNĚ-PRÁVNÍ 

 

Odbor legislativně-právní vykonává či zajišťuje poskytování komplexních právních služeb všem 

orgánům Ústeckého kraje. Kromě ostatní, běžné a rozsáhlé agendy prováděl tyto významné 

činnosti:  

 Problematika ROP, IROP, ostatních dotačních programů a dotací mimo vyhlášené 

programy 

Spolupráce v rámci řešení problematiky poskytování dotací z ROP, IROP, OPVK a dalších 

dotačních programů, zejména v souvislosti s auditními šetřeními, ochrana zájmů kraje apod. 

Rozsáhlé právní služby byly poskytovány v souvislosti s dotačními programy na období roku 

2016 v oblastech zdravotnictví, kultury a památkové péče a školství, mládeže a tělovýchovy. 

Zástupce odboru se pravidelně účastnil jednání pracovních skupin, při kterých se řešil postup 

při uložených odvodech za porušení rozpočtové kázně či krácení dotace. 



 

 Registr smluv 

V souvislosti s blížící se účinností zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti 

některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), byl 

zpracován návrh směrnice upravující postup a odpovědnosti v rámci krajského úřadu při 

registraci smluv v registru smluv provozovaným Ministerstvem vnitra. Současně s tím byla 

provedena úprava vzorových smluv, která v sobě odráží nové povinnosti ve smyslu zákonné 

úpravy. 

 Organizace zřizované a zakládané krajem, další účasti 

Poskytování komplexního právního servisu v souvislosti se správou majetkových účastí, 

výkonem zřizovatelských pravomocí a zakládáním či zřizováním organizací kraje. Jedná se 

zejména o výkon akcionářských práv ve společnosti Krajská zdravotní, a.s., , zajištění 

organizace činnosti správní rady Terezín - město změny, zájmové sdružení právnických osob, 

spolupráce při úpravě společenské smlouvy Severočeského divadla s.r.o. včetně konzultace 

týkající se valné hromady. Pravidelně byly řešeny záležitosti navrhované příspěvkovou 

organizací spravující SPZ Triangle, zejména řešení vztahů mezi Ústeckým krajem a 

společností Nexen Tire Corporation Czech s.r.o. a řešení otázek souvisejících s insolvencí 

společnosti HARGO, a.s... 

 Připomínkové řízení a legislativní iniciativy 

Komplexní zajištění připomínkového řízení k návrhům právních předpisů a jiných, kraje se 

dotýkajících, návrhů. Poslanci a senátoři za Ústecký kraj jsou průběžně informováni o 

připomínkách kraje k navrhovaným zákonům.  

 Metodická pomoc obcím 

Metodická pomoc obcím spočívající v poskytování právního servisu v samostatné i přenesené 

působnosti formou telefonické a e-mailové korespondence a osobních konzultací. Konzultace 

právních předpisů (nařízení) a následná kontrola vydaných nařízení. 

 Finanční a majetkoprávní úkony, veřejné zakázky 

Poskytování součinnosti v oblasti zajišťování finančních zdrojů a při přípravě smluv v oblasti 

Strategické průmyslové zóny Triangle a zajišťování majetkoprávního vypořádání v souvislosti 

s realizovanými projekty. Právní posouzení návrhu odůvodnění významné veřejné zakázky 

vyhlašované  Krajskou zdravotní, a.s. v oblasti IT. Významně se odbor zabývá problematikou 

církevních restitucí, které již ve 2 žalobách dopadají i na majetek kraje. Taktéž se vypořádává 

s uplatněnými nároky na náhradu škody z právních nástupnictví, tak jak dovozují poškození 

(např. nárok na náhradu škody po zrušených školských úřadech apod.). 

 Další vybrané významné oblasti poskytování právních služeb: 

Příprava převzetí komunikace na výsypce v bývalých Radovesicích od Severočeských dolů, 

průběžná konzultace smluv mezi Ministerstvem financí ČR, Severočeskými doly, a.s. a 

Ústeckým krajem, jejich finalizace a konzultace materiálů předkládaných v uvedené věci do 

Rady Ústeckého kraje a Zastupitelstva Ústeckého kraje. 

Asistence na jednáních v souvislosti se změnou vlastníka zámku Peruc a řešením související 

rekonstrukce Pamětní síně Emila Filly.  

Dispozice s pohledávkami příspěvkových organizací, příprava rozsáhlé metody, vyjádření 

k přeúčtování apod.  

 Právní servis při výkonu přenesené působnosti 

Poskytování právních výkladů při zavádění významných nových právních předpisů a 

novelizací do správní praxe krajského úřadu a obecních úřadů (stavební právo, právo ochrany 

životního prostředí, zdravotnické právo, problematika dotací a veřejné podpory). Právní 

pomoc při vedení prvoinstančních i odvolacích  řízení a rozhodování ve složitých případech. 

Zastupování krajského úřadu v rámci správního soudnictví. 

 
 

 

 



 

 

ODBOR MAJETKOVÝ 

 

 Pokračoval v majetkoprávním vypořádání pro investiční akce IROP (silnice): "Nová 

komunikace u města Chomutova" a „II/247-přivaděč k průmyslové zóně Prosmyky  

II. část“ dále připravuje majetkoprávní vypořádání investiční akce: „Reko silnice II/225, 

II/227 – hr. Středočeského kraje – Žatec – křižovatka s II/224“. 

 Pokračoval v majetkoprávním vypořádání na základě již dříve uzavřených smluv pro 

investiční akce ROP cyklostezky: Labská stezka - etapy I., 2. - 3., Nová komunikace u města 

Roudnice n. L.; zahájil přípravné práce pro majetkoprávní vypořádání pro akci Cyklostezka 

Ohře IROP; a akci Labská stezka č, 2 – vybudování odpočívadel. 

 Zajišťuje uzavření smluvních vztahů k pozemkům pro investiční akce ROP „II/246 Budyně – 

Koštice + most Břežany“; „Rekonstrukce úseku D8 – Bříza – hr. Středočeského kraje, silnice 

II/240“. 

 Podílel se po majetkové stránce na přípravě vstupu nových investorů a na vyřízení nových 

požadavků stávajících investorů SPZ Triangle.  

 Průběžně zajišťoval majetkoprávní vypořádání pozemků a staveb mezi krajem a ŘSD ČR 

v souvislosti se stavbou nových úseků rychlostních komunikací R6 a R7 a dálnice D8. 

 v 1. pololetí 2016 zahájil nezbytné kroky pro konání 8 dražeb zbytného majetku kraje, jejichž 

realizace bude zajištěna majetkovým odborem bez spolupráce s vybraným 

zprostředkovatelem. Součet nejnižších podání v těchto dražbách v úhrnu činí 15.910.000,- 

Kč, termín je stanoven na 29.6.2016. 

 Ve spolupráci s odborem KR a INV pokračoval v jednáních o možném nákupu budovy pro 

potřeby krajského úřadu včetně odhadu nákladů na rekonstrukci (dostavbu). 

 Ve spolupráci s odborem INV zahájil kroky k nákupu objektu areálu v ulici Cihlářská 

v Chomutově od Statutárního města Chomutov pro zajištění činnosti Střední školy technické, 

gastronomické a automobilní v Chomutově, příspěvkové organizace. 

 Průběžně zajišťoval majetkoprávní vypořádání pro investiční akce menšího rozsahu, např. 

investiční akce: Okružní křižovatka I/8 Dubí; Výstavba nového mostu „Šébr“ přes Stožecké 

sedlo: „Za společným dědictvím na kole i pěšky“; „Transformace ÚSP Lobendava“; „Silnice 

II/263 stoupací pruh Líska“; „Reko silnic II/262 Starý Šachov – Děčín, II/265 Krásná Lípa – 

Velký Šenov, II/266 Šluknov – Lobendava“;   „Okružní křižovatka Roudnice – Podlusky“. 

 Průběžně zabezpečoval majetkoprávní vypořádání s územními samosprávnými celky týkající 

se pozemků pod chodníky a místními komunikacemi a řešil výkupy pozemků pod krajskými 

komunikacemi. 

 Průběžně řešil záležitosti majetkoprávního charakteru jako je nabývání majetku potřebného 

pro činnost příspěvkových organizací zřizovaných Ústeckým krajem, převody majetku 

nepotřebného pro jejich činnost (zbytný majetek), zřizování věcných břemen aj. Dále 

vyřizoval žádosti ze strany měst a obcí ohledně převodu majetku kraje do jejich vlastnictví za 

účelem zřizování např. nových sociálních služeb a jiných činností ve veřejném zájmu. 

 Vyřizoval žádosti fyzických osob ohledně převodu majetku Ústeckého kraje do osobního 

vlastnictví. 

 Z vlastnictví státu, hospodaření Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových bylo do 

vlastnictví Ústeckého kraje převedeno formou bezúplatného převodu 21 pozemků o celkové 

výměře 64.158 m2 pod silnicemi II. a III. třídy. 

 Byla dokončena inventarizace majetku a závazku Ústeckého kraje za rok 2015.  

 Započaly přípravy na uvedení pasportizačního systému. 

 Byly učiněny kroky ke sloučení dat v pasportizačním systému a programu NAVISION. 

 Majetkový odbor zabezpečil změny v přílohách majetku ke zřizovací listině  Krajské 

majetkové, příspěvkové organizace formou dodatků, kde se promítly následující změny: na 



 

základě ukončení transformačního procesu v Domově na zámku Liběšice ke dni 31.12.2015 

bylo převedeno na příspěvkovou organizaci Krajská majetková 17 pozemků, 8 budov a 13 

nezapisovaných staveb vše, v katastrálním území Liběšice u Litoměřic. Do zbytného majetku 

byly převedeny z příspěvkové organizace Střední škola řemesel a služeb Děčín 2 pozemky a 

budovy v katastrálním území Boletice nad Labem a Podmokly a z příspěvkové organizace 

Střední odborná škola mediální grafiky a polygrafie Rumburk, byly převedeny pozemky, 

budova a nezapisovaná stavba v katastrálním území Rumburk.  

 Prováděl pojištění majetku a odpovědnosti kraje, dopojišťování a odpojišťování majetku 

vztažmo k jeho nabytí a zcizení. 

 Dokončovalo se slučování kompletního pojištění movitého majetku příspěvkových organizací 

do pojistné smlouvy Ústeckého kraje z důvodu úspor pojistného a rozšíření pojistného krytí 

příspěvkových organizací. 

 Průběžně zajišťoval pojištění zahraničních služebních cest. 

 Zabezpečil evidence a přesuny vyplacených pojistných událostí v rámci příspěvkových 

organizací.  

 Prováděl úpravu karet dlouhodobého majetku pro pasportizační systém. 

 Uskutečnil dohledy nad hospodařením s majetkem svěřeným k hospodaření příspěvkovým 

organizacím. 

 Prováděl metodickou nápomoc v  problematice v oblasti účtování a evidence majetku. 

 Účtoval o dokončených investičních akcích u příspěvkových organizací.  

 Byla povedena fakturace za nebytové prostory a fakturace za pozemky v pozici nájemce i 

v pozici pronajímatele. 

 Prováděl průběžné záznamy blokací nakládání s majetkem v programu NAVISION. 

 Zpracoval finanční tok na rok 2016 včetně jeho úpravy v průběhu prvního pololetí roku 2016, 

zpracoval rozbory hospodaření za rok 2015 majetkového odboru v oblasti běžných, 

kapitálových výdajů a příjmů. 

 Předložil údaje o hospodaření Krajské majetkové, p.o., za rok 2015, zpracoval materiál do 

Rady ústeckého kraje ohledně úpravy odpisů z nemovitého majetku včetně povinného odvodu 

z investičního fondu a přehledu pohledávek po splatnosti nad 1 rok k 31.12.2015. 

 Průběžně aktualizoval a rozúčtovával majetkové karty příspěvkových organizací na 

pozemcích dle listu vlastnictví.  

 
 

ODBOR REGIONÁLNÍHO ROZVOJE 

 

V rámci oddělení regionálního rozvoje odbor 

 Vyhlásil Program obnovy venkova Ústeckého kraje 2016, připravoval smlouvy o poskytnutí 

dotace. 

 Kontroloval využití dotací Programu obnovy venkova 2015. 

 Vyhlásil program Inovační vouchery Ústeckého kraje 2016, vyhodnotil podané žádosti, 

připravoval smlouvy o poskytnutí dotace. 

 Kontroloval využití dotací programu Inovační vouchery Ústeckého kraje 2015. 

 Zpracoval Akční plán Programu rozvoje Ústeckého kraje 2014 – 2020 na roky 2016 – 2017. 

 Zahájil přípravu Strategie rozvoje Ústeckého kraje do roku 2027. 

 Připravil účast Ústeckého kraje na celostátní výstavě Má vlast 2016 a spolupracoval na 

hodnocení soutěže Vesnice roku 2016 v Ústeckém kraji. 

 Pomáhal Krajské organizaci Spolku pro obnovu venkova s organizačním zajištěním Národní 

konference Venkov 2016, která se uskuteční ve dnech 19. – 21. 10. 2016 v Litoměřicích.  

 Zajišťoval realizaci projektu v rámci zahraniční rozvojové spolupráce se Srbskem. 

 Zajišťoval zpracování aktualizace Regionálního akčního plánu pro koordinaci realizace 



 

územní dimenze v operačních programech Strukturálních a investičních fondů EU. 

 Zajišťoval jednání Krajské rady pro konkurenceschopnost Ústeckého kraje, koordinačního 

orgánu realizace Regionální inovační strategie. 

 Zajišťoval účast Ústeckého kraje v mezinárodní platformě Evropská síť chemických regionů 

(ECRN). 

 Připravil podklady pro aktualizaci publikace Řemeslné výrobky z Ústeckého kraje. 

 Zúčastnil se jednání Česko-saské pracovní skupiny pro územní rozvoj 25. – 26. 5. 2016 

v Drážďanech. 

 Organizačně zajišťoval činnost odborné pracovní skupiny pro chemický průmysl a jednání 

Komise pro regionální rozvoj RÚK. 

 

V rámci oddělení fondů a projektů odbor 

 Zpracoval, průběžně aktualizoval a předkládal k projednání Zásobník projektů Ústeckého 

kraje pro plánovací období EU 2014 – 2020, zabezpečil přípravu podkladů pro jednání 

Pracovní skupiny pro Fond rozvoje Ústeckého kraje. 

 Ve spolupráci s věcně příslušnými odbory zabezpečoval a koordinoval přípravu projektů 

v oblasti dopravní infrastruktury, cyklostezek, transformace sociálních zařízení, rozvoje 

vzdělávací infrastruktury, kultury a památkové péče  do Integrovaného regionálního 

operačního programu. 

 Zabezpečil předložení čtyř projektů rekonstrukce silnic do Integrovaného regionálního 

operačního programu. 

 Zajišťoval přípravu projektů v oblasti energetických úspor do Operačního programu životní 

prostředí. 

 Podílel se na přípravě projektů do Programů územní spolupráce. 

 Dokončoval realizaci a administraci 3 projektů z ROP Severozápad. 

 Poskytoval součinnost kontrolním orgánům, řešil kontrolních zjištění, zpracovával námitky, 

odvolání proti platebním výměrům. Ministerstvo financí ČR prověřovalo auditem celkem 1 

projekt financovaný z ROP SZ a Centrum pro regionální  rozvoj kontrolovalo 4 projekty 

z jiných dotačních titulů. 

 Pokračoval v zajištění administrace a realizace projektu v oblasti transformace zařízení 

sociálních služeb z Integrovaného operačního programu.  

 Zajišťoval funkci Zprostředkujícího subjektu pro Program na podporu přeshraniční 

spolupráce mezi ČR a Svobodným státem Sasko, do tohoto programu připravoval 3 nové 

projekty. Koordinoval metodickou přípravu externích expertů. 

 Zajistil administraci technické asistence v Programu na podporu přeshraniční spolupráce mezi 

ČR a Svobodným státem Sasko. 

 V rámci Programu na podporu přeshraniční spolupráce mezi ČR a Svobodným státem Sasko 

zajišťoval konzultace projektů s žadateli, přijímal a hodnotil předložené projektové žádosti.  

 V oblasti rozvoje cyklistické dopravy a cykloturistiky pokračoval v koncepční a 

marketingové činnost i realizaci konkrétních projektů. Pokračoval ve výstavbě cyklostezky 

Chomutov – Strupčice. Zahájil výstavbu dílčího úseku Labské stezky v Nučnici. 

 Zabezpečoval financování projektů z Fondu rozvoje Ústeckého kraje a související finanční 

plánování v časovém horizontu rozpočtového výhledu. 

 Dokončoval realizaci a administraci 3 projektů z ROP Severozápad. 

 Poskytoval součinnost kontrolním orgánům, řešil kontrolních zjištění, zpracovával námitky, 

odvolání proti platebním výměrům. Ministerstvo financí ČR prověřovalo auditem celkem 1 

projekt financovaný z ROP SZ a Centrum pro regionální  rozvoj kontrolovalo 4 projekty 

z jiných dotačních titulů. 

 Pokračoval v zajištění administrace a realizace projektu v oblasti transformace zařízení 

sociálních služeb z Integrovaného operačního programu.  

 Zajišťoval funkci Zprostředkujícího subjektu pro Program spolupráce na podporu 



 

přeshraniční spolupráce mezi ČR a Svobodným státem Sasko, do tohoto programu 

připravoval 3 nové projekty. Koordinoval metodickou přípravu externích expertů. 

 Připravoval ve spolupráci s ostatními odbory zásobník projektů pro nové programové období 

2014+. 

 Zajistil administraci technické asistence v programu Cíl 3. 

 V rámci nového programu zajišťoval konzultace projektů s žadateli, přijímal a hodnotil 

předložené projektové žádosti.  

 Připravil projekt na urbanizaci území u řek ve městech v rámci Central Europe. 

 Zahájil přípravu projektů v oblasti dopravní infrastruktury, energetických úspor, sociální 

infrastruktury a cyklistické dopravy pro nové plánovací období. 

 V oblasti rozvoje cyklistické dopravy a cykloturistiky pokračoval v koncepční a 

marketingové činnost i realizaci konkrétních projektů. Pokračoval v realizaci cyklostezky 

Chomutov – Strupčice, byly zahájeny projektové práce na akci Cyklostezky Ploučnice. 

 

Oddělení cestovního ruchu  

 Zabezpečilo prezentaci Ústeckého kraje na třech veletrzích cestovního ruchu v rámci České 

republiky (Holiday World Praha, Dovolená Ostrava a For bikes Praha) a jedenácti v zahraničí 

v rámci expozice České republiky (CMT Stuttgart, Reisemarkt Dresden, Slovakiatour 

Bratislava, F.RE.E. Mnichov, Toursalon Poznaň, Reisen Hamburk , MITT Moskva, ATM 

Dubaj, Tour Market Štětín, WTF Shanghai a BITE Peking).  

 Dále zajistilo prezentaci Ústeckého kraje na dalších významných akcích konaných na území 

našeho kraje i v sousedním Sasku, např. Den dětí Zoopark Chomutov, hipodrom Most, 

zahájení turistické sezóny v Krušných horách, otevření cyklostezky Labe a mnohé další. 

 Uspořádal famtrip pro cestovní kanceláře ze zemí Beneluxu, česko-německý prestrip 

zaměřený na cyklostezku Labe v úseku Dresden – Praha, prestrip španělských novinářů 

v Českém Švýcarsku a návštěvu novinářů z Polska 

 Ve spolupráci se čtyřmi destinačními agenturami uspořádalo akce spojené se slavnostním 

zahájením turistické sezóny pro veřejnost 

 Dokončil zpracování Strategie rozvoje cestovního ruchu v Ústeckém kraji 2015 – 2020. 

 Připravil a vydal několik druhů tištěných tematických propagačních materiálů pro jednotlivé 

destinace, tipy na výlet, cestovatelský deník po Českém středohoří, turistické mapy kraje a 

další zajistil jejich distribuce do infocenter v Ústeckém kraji, v Praze a v sousedním Sasku. 

 Průběžně aktualizoval webový turistický portál www.branadocech.cz, www.praoteccech.cz a 

www.krusnehorynakole.cz včetně mobilní aplikace. 

 Zajišťoval každodenní aktualizaci a komunikaci na sociálních sítích, kanálu youtube a 

dalších. 

 Pravidelně prezentoval Ústecký kraj jako turistickou destinaci v regionálních novinách MF 

Dnes a Deníky Bohemia, dále v odborném tisku zaměřeném na cestovní ruch jako je COT, 

TIM, Travel Profi, Kam po Česku, či drážďanském týdeníku WochenKurier 

 Ve spolupráci s agenturou Czechtourism připravilo a realizovalo marketingovou kampaň 

spojenou s výročím 700 let narození Karla IV. 

 

 

ODBOR SOCIÁLNÍCH VĚCÍ 

 

 Zajišťoval administrativní stránku uzavřeného memoranda „Paktu zaměstnanosti“. 

 Od 1.6.2016 začal realizovat dva projekty v oblasti zaměstnanosti v Ústeckém kraji,  a to 

v rámci vyhlášené výzvy č. 03_15_116  – Iniciativa na podporu zaměstnanosti mládeže pro 

region NUTS II Severozápad – kraje. Jedná se o následující projekty: „Program podpory 

mladých lidí na trhu práce v regionu Děčínska a Šluknovského výběžku – CESTA registrační 

http://www.branadocech.cz/
http://www.praoteccech.cz/
http://www.krusnehorynakole.cz/


 

číslo CZ.03.1.49/0.0/15_116/0001785“ a „Komplexní program podpory mladých lidí na trhu 

práce v Ústeckém kraji – TRANSFER registrační číslo CZ.03.1.49/0.0/15_116/0001786“. 

 Zajišťoval organizační záležitosti pro jednání Komise Rady Asociace krajů České republiky 

pro sociální záležitosti. 

 Realizoval poradu vedoucích odborů sociálních věcí obecních úřadů obcí s rozšířenou 

působností a obcí s pověřeným obecním úřadem kraje. 

 

V rámci oddělení sociální práce 

 Zajišťoval metodickou pomoc v oblastech přenesené a samostatné působnosti: sociálně-

právní ochrany dětí, sociální práce a prevence, prevence kriminality, integrace romské 

komunity, protidrogové politiky kraje aj. a podílel se na připomínkování legislativních, 

metodických či jiných materiálů ústředních a jiných orgánů veřejné správy. Zároveň 

koordinoval spolupráci s orgány veřejné správy nebo jinými subjekty v sociální oblasti (např. 

NNO). 

 Realizoval 2 porady pro vedoucí orgánů sociálně-právní ochrany dětí obecních úřadů obcí 

s rozšířenou působností.   

 Realizoval 6 vzdělávacích akcí pro pracovníky obecních úřadů obcí s rozšířenou působností 

na úseku sociálně-právní ochrany dětí – k problematice individuálních plánování, zapojování 

dětí do procesu rozhodování, k drogové problematice, zvládání problematických klientů a 

dále se podílel na semináři ve spolupráci s Helsinským výborem k problematice odsouzených 

rodičů umístěných do výkonu trestu. 

 Realizoval 2 metodické dny na obecních úřadech obcí s rozšířenou působností na úseku 

sociálně-právní ochrany dětí (Varnsdorf, Rumburk), dále 5 metodických konzultací 

(Litoměřice, Teplice, Děčín, Litvínov, Ústí n. L.). Realizoval 2 metodické dny k agendě 

náhradní rodinné péče a k uzavírání a realizaci dohod o výkonu pěstounské péče (Rumburk, 

Varnsdorf).  

 Zabezpečoval agendu náhradní rodinné péče (dále NRP): realizoval 6 jednání Aktivu NRP, 

74 nově nahlášených dětí vhodných k umístění do náhradní rodinné péče, z nich bylo 54 dětí 

umístěno do NRP; zajištěny 4 turnusy příprav k přijetí dítěte do rodiny žadatelů o NRP, 

kterých se zúčastnilo 56 osob (páry i samožadatelé); bylo přijato 45 žádostí o zařazení do 

evidence žadatelů o NRP, bylo vydáno 51 rozhodnutí ve správním řízení ve věci žádostí 

o zařazení do evidence osob vhodných pro náhradní rodinnou péči.  

 Kontroloval a vyplácel státní příspěvek pro zřizovatele zařízení pro děti vyžadující okamžitou 

pomoc (10 zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc, z toho 3 jsou zřizovány Ústeckým 

krajem). 

 Realizoval 5 kazuistických seminářů pro sociální pracovnice obcí s rozšířenou působností na 

úseku NRP s psycholožkou KÚ. 

 Zajišťoval plnění povinností vyplývajících z uzavřených dohod o výkonu pěstounské péče 

(doprovázení, sledování výkonu pěstounské péče, zajišťování vzdělávání pěstounů atd.). 

Ústecký kraj - KÚ Ústeckého kraje má uzavřeno 31 dohod o výkonu pěstounské péče.    

 Zabezpečoval agendu v oblasti pověřených osob pro výkon sociálně-právní ochrany dětí, bylo 

vydáno 7 rozhodnutí ve věci udělení či změny rozsahu pověření. Průběžně je prováděno 

metodické vedení pověřených osob. Bylo realizováno jedno metodické setkání. 

 Provedeny byly 2 kontroly výkonu sociálně-právní ochrany dětí u pověřených osob. 

 Realizoval 3 kontroly výkonu přenesené působnosti na obcích III. stupně na úseku sociálně-

právní ochrany dětí (Bílina, Podbořany a Teplice). 

 Rozhodoval ve dvou případech o odvolání proti rozhodnutí o uložení povinnosti podle 

ustanovení § 12 zákona o sociálně-právní ochraně dětí, v jednom případě rozhodoval 

o odvolání ve věci podjatosti sociálního pracovníka.  

 Bylo provedeno 7 kontrol výkonu přenesené působnosti na obcích II. a III. stupně 

zaměřených na výkon činností sociální práce, sociální kurately a na institut zvláštního 



 

příjemce dávky důchodového pojištění (Jirkov, Štětí, Děčín, Louny, Podbořany, Litoměřice, 

Roudnice nad Labem). 

 Provedl 5 metodických setkání na obecních úřadech obcí s rozšířenou působností 

i pověřených obecních úřadech (Děčín 2x, Trmice 2x) k vyjasnění kompetencí sociálních 

pracovníků a výkonu sociální práce na obci. Dále provedl 1 metodickou dohlídku na 

pověřeném obecním úřadu Vejprty v rámci agendy sociální práce. 

 Bylo realizováno 1 pracovní setkání s metodičkami Úřadu práce ČR – krajské pobočky v Ústí 

n. L. 

  Byly pořádány 2 semináře pro sociální pracovníky na téma „Psychohygiena a zvládání 

stresu“ a 1 seminář na téma „Možnosti a meze sociální práce v peniterciární  

a postpeniterciární praxi“ pro sociální pracovníky obcí II. a III. typu. 

 Byly realizovány 3 metodická setkání se sociálními pracovníky na obcích II. a III. typu pro 

předání informací z praxe a aktuálních informací z oblasti sociální práce, sociální kurately, 

veřejného opatrovnictví, se zvláštním zaměřením na problematiku dotace na výkon sociální 

práce a nárůst počtu klientů ze sociálně vyloučených a rizikových lokalit v kraji. 

 Z vlastní iniciativy provedl rozsáhlou a podrobnou depistáž sociálně vyloučených a 

rizikových lokalit v obcích Jirkov, Štětí, Děčín, Louny, Podbořany, Libouchec, Janov, 

Litvínov, Horní Jiřetín, Litoměřice, a to za účelem zmapování ohnisek výskytu sociálně 

nepřizpůsobivých občanů, za asistence terénních pracovníků, sociálních pracovníků 

příslušných obecních úřadů, a v některých případech také pracovníků sociálních služeb či 

městské policie. 

 Průběžně zodpovídal dotazy obcí v ÚK v rámci metodického vedení v agendě sociální práce, 

sociální kurately, veřejného opatrovnictví, ustanovování zvláštního příjemce dávky 

důchodového pojištění a dotaci na výkon sociální práce, a to jak písemně (nejčastěji e-

mailem), tak ústně (telefonicky). 

 Poskytoval metodickou pomoc obcím I., II. a III. typu v oblasti veřejného opatrovnictví, 

z důvodu chybějícího zákona o veřejném opatrovnictví a metodického vedení ze strany 

MPSV, MV, MSp apod.  

 Ve spolupráci s obcemi I., II. a III. typu zjišťovaly metodičky sociální práce aktuální počty 

veřejných opatrovníků, opatrovanců a náklady na výkon veřejného opatrovnictví na úseku 

výkonu agendy veřejného opatrovnictví. 

 V rámci odvolacího řízení zajistily metodičky sociální práce ve spolupráci s odborem 

legislativně-právním rozhodnutí o odvolání ve věci ustanovení zvláštního příjemce dávky 

důchodového pojištění. 

 Zajišťoval metodickou podporu romským poradcům, terénním sociálním pracovníkům 

a zástupcům NNO – byla realizována 2 společná setkání pro uvedené pracovníky,  

 Zastupoval kraj v Monitorovacím výboru Agentury pro sociální začleňování a stálého orgánu 

Rady vlády pro záležitosti romské menšiny (Výboru pro spolupráci se samosprávami) 

a podílel se na činnosti Výboru pro národnostní menšiny Zastupitelstva Ústeckého kraje. 

 Spolupracoval s Agenturou pro sociální začleňování, která působí v řadě sociálně 

vyloučených lokalit Ústeckého kraje, kde působí v rámci koordinovaného přístupu.  

 Ve spolupráci s Pracovní skupinou pro sociálně vyloučené lokality Ústeckého kraje se podílel 

na řešení situace v sociálně vyloučených lokalitách v kraji. 

 Zastupoval kraj při dotačních řízeních Úřadu vlády ČR (Prevence sociální vyloučení 

a komunitní práce 2016, Podpora terénní práce 2016), Ministerstva školství, mládeže 

a tělovýchovy (Podpora integrace romské komunity 2016). 

 Prezentoval kraj na výjezdním zasedání koordinátorů pro záležitosti romské menšiny 

a styčných důstojníků pro národnostní menšiny PČR. 

 V 6 sociálně vyloučených lokalit Ústeckého kraje jednal se zástupci NNO a dalšími aktéry 

podílející se na sociální inkluzi. 

 Realizoval 4 pracovní setkání Pracovní skupiny pro prevenci kriminality Ústeckého kraje, 



 

kde byly navrženy možnosti k předložení projektů Ústeckého kraje do Programu MV 

Prevence kriminality 2016, další 3 setkání byla věnována k tvorbě Strategie prevence 

kriminality na území Ústeckého kraje pro období 2017 – 2021. 

 Realizoval 1 pracovní setkání s manažery prevence kriminality obcí Ústeckého kraje. 

 Získal finanční podporu v programu MV Prevence kriminality 2016 na realizaci projektu 

„Senioři jako oběti trestné činnosti“ a začal s realizací jednotlivých aktivit projektu. 

 Pořádal seminář v oblasti prevence kriminality “Romové a cikáni známí a neznámí“. 

 Poskytl metodické konzultace v oblasti prevence kriminality v 6 obcích Ústeckého kraje. 

 Zpracoval další projekt v oblasti prevence kriminality „Bezpečná oddělení v Krajské 

zdravotní a.s., který bude realizován ve 2. pololetí 2016“ 

 Zastupoval kraj při dotačním řízení programu Ministerstva vnitra „Prevence kriminality 

2016“, který i administroval. 

 Koordinoval a metodicky vedl obce a další partnery v rámci protidrogové politiky kraje 

a realizoval aktivity v souvislosti s opatřeními a cíli schváleného strategického dokumentu 

protidrogové politiky kraje.  

 Zastupoval kraj při dotačním řízení Rady vlády pro koordinaci protidrogové politiky v rámci 

druhého dotačního řízení na rok 2016 na podporu projektů integrované protidrogové politiky 

(hodnocení žádostí, obhajoba). 

 V rámci poradního výboru RVKPP, jehož členem je protidrogový koordinátor, se podílel 

na přípravě Akčního plánu Národní strategie protidrogové politiky na období 2016-2018. 

 Administroval dotační titul na podporu protidrogových služeb „Podpora Ústeckého kraje 

na sociální služby protidrogové politiky 2016“. 

 Vytvořil dotační titul pro protidrogové služby „Podpora Ústeckého kraje na sociální služby 

protidrogové politiky 2017“, který byl předložen orgánům kraje. 

 Realizoval 4 setkání pracovní skupiny protidrogové politiky Ústeckého kraje. 

 Koordinoval návštěvu národního protidrogového koordinátora a dalších zástupců Odboru 

protidrogové politiky Úřadu vlády v Ústeckém kraji a uskutečnil společné setkání se zástupci 

kraje a s poskytovateli protidrogových služeb. 

 Realizoval 40 hodinové akreditované vzdělávání pro protidrogové koordinátory obcí.  

 Zpracoval Výroční zprávu protidrogové politiky Ústeckého kraje za rok 2015. 

 Průběžně byly realizovány pro obce a obecní úřady metodické porady na všech úsecích 

působnosti odboru SV (sociální péče, sociálně-právní ochrana dětí, sociální práce a prevence, 

prevence kriminality, integrace romské komunity apod.). 

 Připomínkoval právní předpisy vztahující se k sociální oblasti. 

 Zodpovídal dotazy odborné i laické veřejnosti – telefonicky, písemně i při osobních jednáních 

v oblastech činnosti oddělení sociální práce. 

 

V rámci oddělení plánování a rozvoje služeb  

 Provedl vyúčtování dotace projektu „Podpora sociálních služeb v Ústeckém kraji“ dle 

vyhlášky č. 376/2015 o zásadách a lhůtách finančního vypořádání vztahů se státním 

rozpočtem, státními finančními aktivy a Národním fondem (vyhláška o finančním 

vypořádání), která nahradila vyhlášku Ministerstva financí ČR č. 52/2008 Sb.,  

 V únoru 2016 byla schválena ze strany MPSV závěrečná monitorovací zpráva, která byla 

podána v rámci projektu „Podpora integrace romské komunity v Ústeckém kraji 2“ (dále jen 

„PIRK 2“). 

 Dne 10. 3. 2016 byla MPSV uhrazena nevyčerpaná část dotace v rámci projektu PIRK 2. 

Celkem vratka činila 508 499,43 Kč.  

 Dne 25. 5. 2016 byla uhrazena vratka (37 tis. Kč) vůči MPSV. Vratka vznikla z důvodu 

vrácení části finančních prostředků poskytovatelem služby Farní charita Lovosice. Tyto 

prostředky byly poskytovatelem sociální služby vráceny po ukončení realizace projektu PIRK 

2. 



 

 V průběhu 1. pol. 2016 probíhala součinnost s Policií ČR ohledně možného spáchání 

trestného činu poskytovatele Farní charita Lovosice. 

 Realizoval v oblasti samostatné působnosti kraje, poskytování dotací poskytovatelům 

sociálních služeb v rámci programu Podpora sociálních služeb v Ústeckém kraji na rok 2016. 

V této souvislosti prošlo ekonomickým a věcným hodnocením celkem 560 sociálních služeb. 

Na základě výsledků hodnocení bylo podpořeno 533 služeb, mezi které byly rozděleny 

finanční prostředky, jež obdržel Ústecký kraj ze státního rozpočtu prostřednictvím rozpočtu 

MPSV. Rozdělení alokované částky proběhlo v souladu s podmínkami stanovenými 

v metodice Ústeckého kraje a v metodice MPSV. Administroval uzavírání smluv s příjemci 

dotací a následné vyplácení první splátky dotace ve výši 60 % z poskytnuté dotace.  

 Administroval rozdělení finančních prostředků ze státního rozpočtu, které byly Ústeckému 

kraji přiděleny na základě Dodatku č. 2  k Rozhodnutí č. 1 o poskytnutí dotace kapitoly 313 – 

MPSV státního rozpočtu na rok 2016 ze dne 26. 1. 2016 , které byly určeny na financování 

platů, mezd a jejich navýšení.   Což mimo samotné rozdělení finančních prostředků, které 

proběhlo v souladu s podmínkami stanovenými v metodice Ústeckého kraje a v metodice 

MPSV, mezi sociální služby bude zahrnovat také uzavírání dodatků ke smlouvám a vyplácení 

části poskytnuté dotace na dofinancování sociálních služeb, které proběhne ve druhém 

popoletí tohoto roku. 

 Vyřizoval a kontroloval hlášení změn a hlášení změn v rozpočtu sociální služby, včetně změn 

v rozpočtech sociální služby z důvodu převodu finančních prostředků ze služby na službu 

v rámci dotačního programu „Podpora sociálních služeb v ústeckém kraji 2016“. 

 V souladu s metodikou Ústeckého kraje vyzýval k vrácení přiměřené části přidělené dotace 

na sociální službu v těch případech, kdy došlo k prodloužení individuálního projektu města či 

obce.     

 V oblasti samostatné působnosti kraje, se ve spolupráci s Asociací poskytovatelů sociálních 

služeb Ústeckého kraje připravoval na vyhlášení dotačního programu Podpora sociálních 

služeb v Ústeckém kraji na rok 2017 Intenzivně připravoval poskytovatele sociálních služeb 

na změnu ve financování sociálních služeb. V rámci evropského práva jsou sociální služby 

chápány jako služby obecného hospodářského zájmu a budou financovány ve formě 

vyrovnávací platby za závazek veřejné služby udělené určitým podnikům pověřeným 

poskytováním služeb obecného hospodářského zájmu.  

 Podal na MPSV prostřednictvím aplikace IS OKsystém-poskytovatel Konečný přehled o 

čerpání dotace za rok 2015 v souladu s nařízením vlády č. 98/2015  o provedení § 101a 

zákona o sociálních službách a také podal Průběžný přehled o čerpání dotace na rok 2016 

v souladu s uvedeným nařízením vlády a metodikou MPSV platnou pro rok 2016.. 

 Aktualizoval schválenou metodiku pro rok 2016 a v  rámci pravidel stanovených metodikou 

MPSV pro dotační řízení 2016 projednal aktualizaci metodiky Ústeckého kraje s MPSV 

projednáním této aktualizace v orgánech kraje. 

 Pro příjemce dotací připravuje formulář průběžného přehledu, který jsou povinni vyjma 

příspěvkových organizací odevzdat do 20. 8. 2016.  

 Zodpovídal dotazy ohledně financování sociálních služeb a dotazy týkající se veřejné 

podpory. 

 Vyřizoval četné dotazy týkající se administrace programu Podpora sociálních služeb 

v Ústeckém kraji 2015 a 2016. 

 Realizoval v oblasti samostatné působnosti kraje, vyhlášení dotačního programu Podpora 

vybraných sociálních služeb v Ústeckém kraji 2016". V této souvislosti byly také připraveny 

všechny klíčové podklady (metodika apod.). 

 Zpracoval plán kontrolní činnosti Krajského úřadu Ústeckého kraje na II. pololetí 2016 pro 

oblast veřejnosprávní kontroly na místě dle zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve 

veřejné správě a o změně některých zákonů. V návaznosti na plán kontrolní činnosti na I. 

pololetí 2016 uskutečnil setkání s pracovníky odboru kontroly KÚÚK, na kterém byly 



 

domluveny podmínky vzájemné spolupráce při probíhajících kontrolách. 

 Organizačně zaštiťoval konání akreditovaného kurz Právní rámec financování sociálních 

služeb, který v prostorech Krajského úřadu Ústeckého kraje pořádala paní Hana Volfová 

z příspěvkové organizace Kostka Krásná Lípa.  

 V rámci navázání spolupráce s ostatními kraji v oblasti financování sociálních služeb se 

zástupci oddělení účastnili dvou „Sekání krajů“. Jedno z těchto setkání Ústecký kraj 

organizoval ve spolupráci se zástupci hlavního města Prahy.   

 V rámci oddělení se uskutečnila 3 Setkání s poskytovateli. Za agendu „Katalogu“ byli formou 

prezentace přítomní poskytovatelé upozorněni na možnost dotačního řízení přes 

elektronickou aplikaci Katalogu, inovaci různých funkcionalit, zejména „Služby pro rodiny“ 

s danou strukturou apod. 

 Administroval veřejnou zakázku malého rozsahu na služby s názvem “Informační katalog – 

udržitelnost projektu 2 – dodatečné služby“ 

 Zpracoval dodatek ke smlouvě o dílo 15/SML2723 „Rozšíření funkcionalit Katalogu 

sociálních služeb Ústeckého kraje“ v sekci „Služby pro rodiny“ 

 Aktualizoval Pandemický plán pobytových sociálních služeb. 

 Zajistil rezortní statistické šetření pro MPSV „Roční výkaz o sociálních službách a sociální 

péči za rok 2015, V (MPSV) 10-01“ týkající se 8 druhů sociálních služeb (celkem 150 

služeb). 

 Dobrovolně testoval rozšíření stávající funkcionality Katalogu sociálních služeb Ústeckého 

kraje v sekci „Služby pro rodiny“ dle požadované struktury, upozornil zhotovitele na některé 

nepřesnosti.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

 Zajišťoval činnosti ve správním řízení týkající se organizace: Domovy sociálních služeb Háj a 

Nová Ves, příspěvková organizace 

 Správce systému do aplikace Katalogu průběžně zavádí nové poskytovatele s jejich 

registrovanými službami, dále průběžně zavádí v sekci „Služby pro rodiny“ dle struktury 

jednotlivé příspěvkové organizace a neziskové organizace. 

 Namátkově kontroloval záznamy o službách, metodicky pomáhal nad řešením dotazů ze 

strany všech dotazujících se poskytovatelů, kteří jsou již v Katalogu nebo uvažují o registraci. 

Dále upravoval a narovnával vložená základní data, odstraňoval duplicity sociálních služeb a 

služeb pro rodiny.  

 Správce systému v aplikaci Katalogu do záložky „Aktuality“ vkládal různorodé informace 

pro poskytovatele sociálních služeb a služeb pro rodiny - vyhlášení dotačních titulů, různá 

sdělení k financování sociálních služeb, k základní síti sociálních služeb, pozvánky na 

semináře, kurzy a konference, návrhy a připomínky ke strategickým dokumentům ÚK apod. 

Současně tyto informace poskytovatelé obdrželi i elektronickou poštou.  

 V rámci požadavku oddělení se pro tyto pracovníky uskutečnilo školení k „Benchmarkingu“. 

Proběhla celkem 2jednání a další komunikace s Asistenčním centrem a.s. Most a BrushTech 

s.r.o. Most.  

 Vyřizoval dotazy potencionálních klientů, kteří projevili zájem o konkrétní službu.  

 Průběžně nabízel tištěné verze Katalogu. 

 Provedl přípravu na kontrolu vyúčtování dotačního programu Podpora sociálních služeb 

v Ústeckém kraji pro rok 2015. Zástupce odboru se zúčastnil pracovního semináře k přípravě 

metodiky politiky stárnutí na regionální a místní úrovni – v rámci projektu, který je 

realizován Fondem dalšího vzdělávání ve spolupráci s Ministerstvem práce a sociálních věcí. 

 Zastupoval kraj na zasedání Odborné skupiny vládního výboru pro zdravotně postižené osoby 

pro regionální rozvoj na Úřadu vlády. 

 Zajistil vyhlášení dotačního programu „Podpora vybraných sociálních služeb v Ústeckém 

kraji v roce 2016“ 

 Zabezpečil vyhodnocení dotačního programu „Podpora Ústeckého kraje na sociální služby 

2016 – malý dotační program“a po schválení rozdělení dotací Radou Ústeckého kraje 



 

zpracoval smlouvy o poskytnutí neinvestiční dotace (žádost o dotaci byla podána na 262 

sociálních služeb). 

 Provedl kontrolu vyúčtování dotačního programu „Podpora sociálních služeb a aktivit 

zaměřených na podporu rodiny 2015“. 

 Připravil vyhlášení dotačních programů – „Podpora Ústeckého kraje na sociální služby 2017 

– malý dotační program“ a „Podpora Ústeckého kraje v oblasti prorodinných aktivit 2017“. 

 Zpracoval a předložil Radě Ústeckého kraje a Poradnímu orgánu hejtmana Ústeckého kraje 

pro seniory a zdravotně postižené informaci o plnění Ústeckého krajského plánu vyrovnávání 

příležitostí pro osoby se zdravotním postižením na období 2015 – 2018. 

 Zpracoval a předložil MPSV za Ústecký kraj zprávu o plnění úkolů vyplývajících 

z Národního akčního plánu podporujícího pozitivní stárnutí pro období let 2013 – 2017 a 

Madridského mezinárodního akčního plánu pro problematiku stárnutí v ČR za období 2012 – 

2016. 

 Zpracoval a předložil MPSV zprávu o udržitelnosti projektu POSOSUK reg. č. 

CZ.1.04/3.1.00/05.00069, jehož realizace byla ukončena k 31. 3. 2015. 

 Spolupracoval s odborem regionálního rozvoje na podání žádosti do výzvy č. 30 v rámci 

IROP.  

 Zahájil spolupráci s MPSVna projektu „Život jako každý jiný“.Zástupce odboru se zúčastnil 

1. metodického dne projektu  „Život jako každý jiný“. 

 Komunikoval se zástupcem zařízení Domov bez hranic Rumburk ve věci jednání 

multidisciplinárního transformačního týmu.  

 Realizoval aktivity vztahující se k procesu střednědobého plánování, tj.  tvorbě Akčního 

plánu rozvoje sociálních služeb v Ústeckém kraji na rok 2016, prováděcího dokumentu 

Střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb v Ústeckém kraji na období 2016 - 2018 

 V červnu 2016 bude předložen ke schválení orgánům kraje Akční plán rozvoje sociálních 

služeb v Ústeckém kraji na rok 2016  -  věcné vyhodnocení plnění cílů a změny kapacit na 

rok 2017. 

 V rámci aktualizace Akčního plánu rozvoje sociálních služeb v Ústeckém kraji na rok 2016 -  

věcné vyhodnocení plnění cílů a změny kapacit na rok 2017 se uskutečnila celkem 3 setkání 

vedoucích pracovních skupin v regionech. 

 Bylo realizováno 1. kolo aktualizace sítě sociálních služeb Ústeckého kraje, v rámci kterého 

bylo provedeno 37 monitoringů sociálních služeb. 

 Pro potřeby aktualizace sítě sociálních služeb Ústeckého kraje byla zpracována Metodika 

zajištění sítě sociálních služeb Ústeckého kraje.  

 Sociálním službám zařazených o základní sítě sociálních služeb Ústeckého kraje na období 

2016–2018 bylo vydáno Pověření Ústeckého kraje k zajištění dostupnosti poskytování 

sociální služby zařazené do Základní sítě sociálních služeb Ústeckého kraje na období 2016–

2018 s účinností ode dne 1. 1. 2016 do 31. 12. 2016. 

 Zajišťoval metodickou podporu koordinátorů plánování rozvoje sociálních služeb na obcích.  

 Byla vytvořena a předložena ke schválení orgány kraje Základní síť sociálních služeb 

Ústeckého kraje na období 2016–2018 a její aktualizace bude předložena ke schválení 

v závěru roku 2016.  

 Navázal spolupráci se zástupci Místních akčních skupin. Uskutečnil celkem 3 setkání 

s poskytovateli sociálních služeb na území Ústeckého kraje. 

 Zpracování projektového záměru pro projekt „Podpora sociálních služeb v Ústeckém kraji 2“ 

(dále jen „POSOSUK 2). 

 Předložení projektového záměru POSOSUK 2 Programovému partnerství 14. 6. 2016 

 Založil novou pracovní skupiny Rodinné politiky v Ústeckém kraji 

 Vytvořil nejprve projektový záměr projektu QUALITAS PRO PRAXIS 2, obhájil ho na 

programovém partnerství na MPSV a podal Žádost o podporu tohoto projektu 

prostřednictvím systému MS2014+. 



 

 Navázal spolupráci s komunitními plánovači obcí. 

 Spolupracoval s Agenturou pro sociální začleňování v rámci koordinovaného přístupu 

k sociálně vyloučeným lokalitám. 

 Vydával vyjádření kraje k projektům podávaným do projektových výzev fondů ESF a MPSV. 

 Monitoroval sociální služby zařazené v základní síti sociálních služeb Ústeckého kraje na 

období 2016-2018. 

 

V rámci oddělení sociálních služeb: 

 Zajišťoval výkon zřizovatelských funkcí kraje ve vztahu k 14 příspěvkovým organizacím 

v oblasti sociální. 

 Zajišťoval podklady pro schvalování veřejných zakázek příspěvkových organizací dle 

zřizovací listiny čl. XII bod 10 – b) až e). 

 Zajišťoval veškeré organizační činnosti spojené s investiční výstavbou a veřejnými 

zakázkami nad rámec p.o. (kompletní agenda = zpracování materiálů od p.o., vypracování 

materiálů pro projednání ke svodnému politikovi nebo do RÚK vč. projednání s pracovníkem 

oddělení veřejných zakázek KÚ, oznámení výsledku na p.o., účast na jednání hodnotící 

komise na p.o.). 

 V návaznosti na realizované audity kvality v rámci projektu KÚÚK „QUALITAS PRO 

PRAXIS“ probíhá metodická kontrola odstraňování nedostatků zjištěných při auditech kvality 

– proběhlo 16 metodických návštěv zařízení sociálních služeb. 

 Průběžná metodická podpora při aktualizaci vnitřních pravidel v rámci standardů kvality 

sociálních služeb u příspěvkových organizací v oblasti sociální. Spolupráce s oddělením 

plánování a rozvoje služeb na přípravě žádosti o podporu projektu „QUALITAS PRO 

PRAXIS 2“ – zejména pak jeho druhé části „Audity kvality, konzultace ke standardům 

kvality a odborná podpora zpracování rozvojových plánů sociálních služeb.   

 Spolupráce s oddělením plánování a rozvoje služeb – jako členové odborné pracovní skupiny 

účast na poradách a konzultacích k žádostem poskytovatelů o zařazení služby do základní sítě 

sociálních služeb Ústeckého kraje. Zajišťoval kompletní agendu registrací poskytovatelů 

sociálních služeb (včetně vedení elektronického registru poskytovatelů sociálních služeb a 

konzultací s poskytovateli sociálních služeb).  

 Ve věci registrací sociálních služeb vydal 133 rozhodnutí, včetně  rozhodnutí o změnách 

registrace a zrušení registrace. 

 Rozhodoval 37x ve věci správních deliktů v oblasti poskytování sociálních služeb (plnění 

povinností poskytovatele sociálních služeb). 

 Před vydáním rozhodnutí provedl 43 místních šetření.  

 Zpracoval plány kontrol plnění registračních podmínek, včetně jejich následného 

vyhodnocení, a provedl 8 kontrol plnění podmínek stanovených pro registraci 

u poskytovatelů sociálních služeb (jedná se celkem o 16 sociálních služeb). 

 Zodpovídal dotazy občanů - telefonicky i při osobních jednáních v oblasti poskytování 

sociálních služeb, včetně spolupráce při zajišťování vhodných sociálních služeb pro osoby 

s handicapem vyžadujícím jejich poskytnutí. 

 Připomínkoval výstupy projektu „Inovace systému kvality sociálních služeb“ a „Podpora 

procesů v sociálních službách“. 

 Připomínkoval právní předpisy vztahující se k sociální oblasti, návrhy doporučených postupů 

MPSV a metodiky MPSV pro výkon přenesené působnosti v oblasti registrace poskytovatelů 

sociálních služeb. 

 Zpracoval a distribuoval informační materiály pro poskytovatele sociálních služeb z oblasti 

změn právních norem, vykazování dat atp., včetně aktivní účasti na celkem 3 na setkáních s 

poskytovateli sociálních služeb v Ústeckém kraji. 

 Průběžně zpracovával dílčí statistické údaje a podklady pro zpracování sítě sociálních služeb 

a plánu rozvoje sociálních služeb. 



 

 Dokončení transformačního procesu Domova bez hranic Rumburk, příspěvkové organizace a 

Domova bez Zámků Liběšice (zaříení začleněné do Centra sociální pomoci Litoměřice, 

příspěvková organizace). 

 

 

ODBOR SPRÁVNÍCH ČINNOSTÍ A KRAJSKÝ ŽIVNOSTENSKÝ ÚŘAD 

 

 prováděl dozor nad výkonem přenesené působnosti na obecních úřadech  dle schváleného 

plánu kontrol na úseku přestupků, evidence obyvatel, občanských průkazů, cestovních 

dokladů, matrik, jména a příjmení, vidimace a legalizace, registrovaného partnerství, 

evidence válečných hrobů a evidence zemědělských podnikatelů. Dále prováděl dozor nad 

výkonem přenesené působnosti obcí u obecních živnostenských úřadů, a to na úseku 

živnostenského podnikání, na úseku evidence zemědělských podnikatelů a na úseku cenové 

kontroly. Dále vykonal dozor na přenesenou působnost v oblasti doručování prostřednictvím 

úřední desky. Výkon přenesených působností u kontrolovaných obcí je většinou na dobré 

úrovni a nevykazuje závažné nedostatky. V průběhu prováděných kontrol byla prováděna i 

konzultační činnost;  

 uskutečnil 1 konzultační den v oblasti přestupkové agendy, 1 konzultační den v oblasti 

evidence obyvatel, občanských průkazů a cestovních dokladů, 6 porad a školení na úseku 

matrika a 2 porady na úseku živnostenského podnikání. Mimo tato školení a porady je 

poskytována metodická činnost vůči obcím na úseku přestupků, evidence obyvatel, 

občanských průkazů, cestovních dokladů, matrik, jména a příjmení, vidimace a legalizace, 

registrovaného partnerství, válečných hrobů, živnostenského podnikání a podnikání v oblasti 

zemědělství; dále se uskutečnily 2 školení (18 konzultací v rámci přípravy ke zkouškám) a 4 

zkoušky se zaměřením na problematiku, matrik, vidimace a legalizace, 5 konzultačních dnů 

se zaměřením na aplikaci živnostenského zákona, správního a kontrolního řádu. Rozhodoval 

o odvolání (případně o přezkumu) v případech rozhodnutí obcí zejména na úseku přestupků, 

zrušení údaje o místě trvalého pobytu, matrik, jména a příjmení, živnostenského podnikání, 

uložení „pořádkových pokut“ a uložení pokut podle zákona o obcích. K dnešnímu dni bylo 

rozhodnuto o odvolání v 51 případech a v 9 případech bylo vedeno přezkumné řízení.;  

 ke dni 3. červnu 2016 bylo provedeno 14 kontrol na dodržování zákona č. 40/1995 Sb., o 

regulaci reklamy a o změně a doplnění zákona č. 468/1991 Sb., o provozování rozhlasového a 

televizního vysílání, ve znění pozdějších předpisů (zákon o regulaci reklamy), v platném 

znění a 106 kontrol na dodržování zákona č. 526/1990 Sb., o cenách, v platném znění (zákon 

o cenách); 

 v prvním stupni rozhodl o uložení sankcí za porušení zákona o cenách. K dnešnímu dni byla 

uložena v 13 případech sankce za porušení cenových předpisů, v 1 případě bylo rozhodnuto o 

uložení „pořádkové pokuty“;  

 zpracoval přehledy o nových právních předpisech, které se týkají živnostenského podnikání, 

evidence zemědělských podnikatelů a předpisů souvisejících s podnikáním a zaslal je na 

obecní živnostenské úřady včetně úplného znění těchto předpisů. 

 organizačně a technicky začal zajišťovat přípravu a průběh voleb do krajského zastupitelstva; 

technicky a organizačně zajišťuje volby do obecního zastupitelstva obce Hlinná okres 

Litoměřice. 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

ODBOR STRATEGIE, PŘÍPRAVY A REALIZACE PROJEKTŮ 

 

 Organizačně a odborně zajistil jednání Regionální stálé konference Ústeckého kraje (RSK), 

vykonával činnost sekretariátu RSK. Organizačně zajistil jednání pracovních skupin při RSK. 

 Spolupracoval s řídícími orgány operačních programů při přenosu informací pro členy RSK a 

členy pracovních skupin RSK. 

 Zpracoval podklady na jednání Národní stálé konference a zúčastnil se jednání. 

 Administroval „Fond Ústeckého kraje“, včetně kontroly žádostí o příspěvek a došlých 

vyúčtování dotací. Přijato bylo 446 žádostí o celkovém finančním objemu 78 722 tis. Kč, 

uzavřeno bylo 190 smluv o poskytnutí investičních a neinvestičních dotací v celkovém 

finančním objemu 21 212 tis. Kč. 

 Provedl 21 veřejnosprávních kontrol čerpání účelových finančních prostředků z Fondu ÚK.  

 Zajišťoval průběžné individuální konzultace se žadateli o příspěvek z Fondu ÚK a s příjemci 

dotací z Fondu ÚK.  

 Zrealizoval 2 semináře pro příjemce dotací z Fondu ÚK, zaměřené na veřejné zakázky, 

realizaci projektu, vyúčtování a publicitu. 

 Zajišťoval kompletní agendu Pracovní skupiny Fondu ÚK a operativně řešil úkoly zadané 

pracovní skupinou.  

 Zajišťoval kompletní agendu (příjem žádostí, kontrola žádostí, příprava podkladů pro jednání 

orgánů kraje, uzavírání smluv, proplácení dotací) v rámci 16. Výzvy Ministerstva životního 

prostředí Operačního programu Životní prostředí 2014 – 2020 v souladu s Prioritní osou 2 – 

Zlepšování kvality ovzduší v lidských sídlech, Specifický cíl 2.1 – Podpora snížení emisí 

z lokálního vytápění domácností podílející se na expozici obyvatelstva koncentracím 

znečišťujících látek „Kotlíková dotace“, administrací prošlo 1 557 žádostí, orgány kraje bylo 

schváleno 1 315 žádostí za cca 252 476 300 Kč, s konečnými příjemci bylo uzavřeno 680 

smluv a dotace byla proplacena v 52 případech za cca 5 989 366 Kč.   

 Zajistil informační kampaň pro představitele obcí a pro občany Ústeckého kraje, připravil a 

zajišťoval konzultační dny pro žadatele po vyhlášení dotačního programu na výměnu 

zastaralých zdrojů tepla na pevná paliva „Kotlíková dotace“,  

 Ve spolupráci s Hospodářskou a sociální radou Ústeckého kraje připravoval podklady pro 

vládního zmocněnce pro Ústecký a Moravskoslezský kraj a podklady pro návrh Strategie 

restrukturalizace Ústeckého, Moravskoslezského a Karlovarského kraje. Zúčastnil se jednání 

expertních pracovních skupin k projednání strategie.   

 V  rámci Programu řešení ekologických škod vzniklých před privatizací hnědouhelných 

těžebních společností v Ústeckém kraji (tzv. 15 ekomiliard) a průběžně zajišťoval poradenství 

obcím při realizaci projektů. 

 Se společností Severočeské doly, a.s. a Ministerstvem financí ČR řešil realizaci projektu 

„Obnova komunikace na Radovesické výsypce Bílina“ v rámci programu 15 ekomiliard, 

zástupci odboru se účastnili kontrolních dnů stavby. 

 Organizačně zabezpečil výjezdní zasedání Meziresortní komise pro řešení ekologických škod 

vzniklých před privatizací hnědouhelných těžebních společností v Ústeckém a Karlovarském 

kraji. 

 Zajišťoval podklady pro správní radu sdružení „Terezín – město změny, zájmové sdružení 

právnických osob“ a spolupracoval na plnění úkolů zadaných správní radou ve vztahu ke 

sdružení a k realizaci projektu „Terezín – projekt oživení historických památek“ v rámci 

Integrovaného operačního programu. V rámci udržitelnosti projektu hledal další možnosti 

spočívající v podpoře akcí. 

 Spolupracoval s Euroregionem Krušnohoří a Euroregionem Labe při propagaci aktivit kraje 

v oblasti přeshraniční spolupráce. 



 

 Zastupoval Ústecký kraj v Lokálních řídících výborech Fondu malých projektů euroregionů 

Labe a Krušnohoří. 

 Připravil podklady pro spolufinancování projektů Integrovaného plánu rozvoje měst Most a 

Ústí nad Labem realizovaných financovaných z ROP Severozápad ve výši 7,5%. V současné 

době jsou uzavírány smlouvy.  

 Realizuje projekt Krajský akční plán vzdělává (KAP – Ústecký kraj), který schválila Rada 

ÚK usnesením č. 21/86R/2015 dne 7. 8. 2015. který je podpořen  z OP Výzkum, vývoj a 

vzdělávání podporovaných z Evropského sociálního fondu – 2. výzva Ministerstva školství, 

mládeže a tělovýchovy, prioritní osa PO3 – Rovný přístup ke kvalitnímu předškolnímu, 

primárnímu a sekundárnímu vzdělávání, specifického cíle 3 a 5. V rámci projektu působí 

pracovní skupina Vzdělávání, byla zřízena komunikační platforma, probíhají setkávání 

minitýmů a byl zpracován Rámec investic a Analýza potřeb v území jako dílčí části KAP. 

 Připravuje žádost o dotaci na Podporu přírodovědného vzdělávání (17 gymnázií) , která bude 

podána do výzvy v rámci SC 2.4. IROP. 

 Připravuje žádost o dotaci na Podporu technického vzdělávání (13 středních odborných škol), 

která bude podána do výzvy v rámci SC 2.4. IROP. 

 Zajistil podání projektu „VITA-MIN“ a „Oživení tradic v rámci sasko-české spolupráce“ 

do Programu spolupráce Sasko-ČR 2014-2020 v pozici Ústeckého kraje jako kooperačního 

partnera. 

 Zajistil podání projektu „Smart akcelerátor pro Ústecký kraj“. Od 1. 3. 2016 probíhá 

ve spolupráci s partnerem (Inovační centrum Ústeckého kraje) realizace projektu.  

 Zajišťoval výkon členských práv Ústeckého kraje ve spolku „Inovační centrum Ústeckého 

kraje, z.s.“. 

 Připravoval projektové záměry pro program Nadnárodní spolupráce Central Europe, 

u kterého byla vyhlášená 2. výzva. 

 Připravoval podklady pro podání žádosti do Operačního programu Zaměstnanost v rámci 

Výzvy pro územní samosprávné celky (obce, kraje a sdružení a asociace ÚSC), č. 03_15_033 

na realizaci projektu „Vzdělávání zaměstnanců Krajského úřadu Ústí nad Labem“. Rada 

Ústeckého kraje schválila podání žádosti usnesením č. 26/108R/2016 ze dne 06. 04. 2016. 

Žádost byla podána dne 08. 04. 2016 a v současné době probíhá fáze hodnocení projektu. 

 Od 1. 4. 2016 začal realizovat schválené projekty z programu meziregionální spolupráce 

INTERREG EUROPE. Jedná se o tyto projekty: PURE COSMOS - PUblic authorities Role 

Enhancing COmpetitiveness of SMeS a SMEś INTERNATIONALISATION. 

 Koordinoval s přípravou a schválením projektové žádosti projektu ChemMultimodal - 

Promotion of Multimodal Transport in Chemical Logistics, OP Interreg CENTRAL 

EUROPE. Tento projekt byl ve 2. kole výběru v rámci 1. výzvy tohoto operačního programu 

schválen monitorovacím výborem. V listopadu 2015 proběhl přípravný workshop 

v Magdeburgu pořádaný vedoucím partnerem projektu, kde byly upřesněny požadavky a 

detaily pro přípravu a samotnou realizaci projektu. Realizace projektu začala k 1. 6. 2016 a 

zároveň v červnu 2016 proběhne zahajovací mítink pořádaný vedoucím partnerem 

v Magdeburgu.  

 Zajistil finanční ukončení projektu „Výsadba zelených clon v SPZ Triangle. Byla zpracována 

5. monitorovací zprávu projektu. Byla provedena výsadba. Zajišťoval účast na kontrole 

projektu. 

 Zajišťuje udržitelnost projektu „Česko-saský turistický region NOVÁ KVALITA” - správu, 

vkládání dat a informací na webové stránky „Poznej dvě země – Krušnohoří” 

www.krusnehory-erzgebirge.eu realizovaných v rámci projektu.  Připravil podklady 

pro aktuální Zprávu o udržitelnosti, podána bude koncem června 2016. 

 Zajišťuje udržitelnost projektu „Vodamin – zachování čisté vody a její využití v regionech 

s důlní činností v Ústeckém kraji, Oberlausitz a Oelsnitz/Lugau z programu Cíl 3. 

 Zajišťuje udržitelnost projektu „Propojení VaV pro MSP v sasko-českém příhraničí”, 

http://www.krusnehory-erzgebirge.eu/


 

z programu Cíl 3.  

 Zajišťoval aktualizaci facebookového profilu „Farmářské trhy v Ústeckém kraji“, který vznikl 

v rámci projektu „CENTRAL MARKETS“ (Revitalizace a propagace tradičních trhů 

ve střední Evropě) v rámci programu CENTRAL EUROPE.  

 Zajišťoval správu, vkládání dat a informací na webové stránky „Zažij změnu – Ústecký kraj 

jinak” http://rekultivace.kr-ustecky.cz/. Webové stránky byly rozšířeny o složku Místa 

k podnikání, kde jsou prezentovány brownfieldy z podkrušnohorské oblasti Ústeckého kraje, 

tedy okresů Chomutov, Most, Teplice a Ústí nad Labem. 

 zajišťuje udržitelnost projektu „Přírodovědné a technické vzdělávání Ústeckého kraje“, který 

byl financován v rámci Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost.  

 Účastnil se informačních seminářů k programovému období 2014 – 2020. 

 Vyhlásil dotační program pro začínající podnikatele pro rok 2016 s alokací 4 mil. Kč. Bylo 

přijato 220 žádostí s celkovou požadovanou částkou 34,4 mil. Kč, podpořeno bylo celkem 27 

žádostí. 

 Spravoval databázi www.invest-uk.cz, aktualizoval zadané nabídky pro potencionální 

investory v ÚK.  Vyjednával o možné spolupráci na společné databázi brownfieldů 

s CzechInvestem. 

 Podílel se na realizaci 2. Podnikatelského fóra v ÚK. 

 Vytvořil nové publikace ,,Investiční příležitosti v ÚK“. 

 Zajišťuje realizaci mezinárodního veletrhu investičních příležitostí v Mnichově. 

 Spolupracoval se subjekty na rozvoji průmyslu a podnikání v ÚK (HSR-ÚK, KHK-ÚK, 

CzechInvestem, ÚP, Inovační centrum ÚK, UJEP a další). 

 Proběhlo setkání ve spolupráci s KHK ÚK a regionální kanceláří agentury CzechInvest se 

zástupci podnikatelů v každém okrese ÚK. 

 Zastupoval ÚK na diskusní konferenci společnosti MAFRA v hotelu Clarion v ÚL, na téma 

rozvoj podnikání v ÚK, za účasti ministra ŽP Richarda Brabce. 

 Odbor je Zprostředkujícím subjektem Operačního programu Vzdělávání pro 

konkurenceschopnost (OPVK). 

 Řídí a administruje 7 globálních grantů (6 globálních grantů v Prioritní ose 1 Počáteční 

vzdělávání, 1 globální grant v prioritní ose 3 Další vzdělávání) v celkové výši 1,2 mld. Kč;  

 K 31. 12. 2015 byla ukončena realizace a finanční vypořádání všech projektů v oblasti 

podpory 3.2 Podpora nabídky dalšího vzdělávání v Ústeckém kraji K 29. 2. 2016 byla 

předložena ŘO MŠMT závěrečná monitorovací zpráva včetně celkového vyúčtování za celá 

globální grant v oblasti podpory  3.2  

 K 17. 5. 2016 byly provedeny vratky nevyčerpaných prostředků na účet ŘO MŠMT. 

 Průběžně probíhá práce s databází výstupů OPVK a povinné vkládání všech výstupů 

jednotlivých příjemců; v této souvislosti je zabezpečováno také kontrola a uzavírání 

licenčních smluv s jednotlivými příjemci. 

 Je zajišťována povinná udržitelnost globálních grantů; v udržitelnosti je sledováno 67 

projektů v PO 1 a 60 projektů v PO 3. Je stále zajišťována administrativní kontrola 

Monitorovacích zpráv a Monitorovacích zpráv o udržitelnosti, dále řešení podezření na 

nesrovnalosti a porušení rozpočtové kázně, zpracování a příprava podkladů pro  ekonomický 

odbor a zpracování materiálů pro orgány kraje v souvislosti se žádostmi příjemců o částečné 

prominutí odvodu nebo penále. 

 Pravidelně zpracovává měsíční a souhrnné čtvrtletní hlášení porušení rozpočtové kázně na 

ŘO, provádí analýzu rizik pro MŠMT. 

 Byly realizovány veřejnosprávní kontroly na místě realizace projektů a realizace udržitelnosti 

na základě analýzy rizik.  

 K 31.12.2015 byla ukončena realizace projektu Technické pomoci  v oblasti podpory 5.1, 

k 29.2.2016 byla předložena Závěrečná monitorovací zpráva a žádost o platbu Pravidelná 

účast na jednáních Monitorovacího výboru OPVK. 

http://www.invest-uk.cz/


 

 

ODBOR ŠKOLSTVÍ, MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY 

 

Oddělení organizací a koncepcí 

 Zpracovalo Výroční zprávu o stavu vzdělávací soustavy a vzdělávání v Ústeckém kraji. 

 Zpracovalo Dlouhodobý záměr vzdělávání a rozvoje vzdělávací soustavy v Ústeckém kraji na 

období 2016 -2020. 

 Aktualizovalo rejstřík škol a školských zařízení v návaznosti na kurikulární reformu 

a účastnilo se konkurzů na ředitele PO. 

 Zpracovalo výkonové statistické výkazy ve školství v Ústeckém kraji. 

 Zajistilo organizační a programové zabezpečení společné porady škol a školských zařízení 

zřizovaných Ústeckým krajem. 

 Organizačně zabezpečilo realizaci Motivačních programů pro střední školství Ústeckého 

kraje. 

 Zabezpečilo administraci rozvojových programů MŠMT. 

 Zajistilo realizaci soutěže Dobrá škola Ústeckého kraje. 

 Vykonávalo metodické dohlídky na školách zřizovaných Ústeckým krajem. 

 Vydávalo souhlasy ke zřízení přípravných tříd, funkce asistenta pedagoga, atd., dle platných 

právních předpisů. 

 Zabezpečovalo účast na konkurzních komisích. 

 Ve spolupráci s odborem KR pokračovalo v realizaci „firemní školky“.  

 Spolupracovalo s výborem pro mezinárodní vztahy na naplňování dohody se Žilinským 

samosprávným krajem a regionem Ostróda v Polsku. 

 Připravilo podklady k jednání Výboru pro výchovu vzdělávání a zaměstnanost Zastupitelstva 

Ústeckého kraje. 

 Spolupracovalo na realizaci Krajského akčního plánu vzdělávání. 
 

Oddělení správní 

 Vystavilo celkem 363 jmenovacích dekretů předsedům zkušebních komisí k maturitním 

zkouškám. 

 Vystavilo celkem 254 jmenovacích dekretů předsedům zkušebních komisí k závěrečným 

zkouškám. 

 Vystavilo celkem 45 jmenovacích dekretů předsedům zkušebních komisí k absolutoriu na 

vyšších odborných školách a konzervatoři. 

 V rámci odvolacího řízení proti rozhodnutí ředitelů středních škol o nepřijetí žáků 

ke vzdělávání do 1. ročníku středních škol průběžně řešilo 87 odvolání dle správního řádu, 

proti nepřijetí ke vzdělávání v mateřské škole 6 odvolání dle správního řádu a proti ostatním 

rozhodnutím ředitelů středních škol 4 odvolání dle správního řádu (vyloučení a podmíněné 

vyloučení ze vzdělávání), dále řešilo 1 zkrácené přezkumné řízení.  

 V rámci přezkumu průběhu a výsledků maturitních zkoušek postupně řešilo 40 žádostí, což 

nemusí být konečný stav, neboť termín pro podávání žádostí ještě neuplynul (34 žádostí bylo 

o přezkum výsledku písemné maturitní práce, 6 žádostí bylo přezkum výsledku ústní či 

profilové maturitní zkoušky).  

 Řešilo celkem 25 stížností (z toho 2 postoupilo jiným zřizovatelům), dále 1 petici a 1 

doručený podnět postoupilo jinému zřizovateli. 

 V průběhu 1. pololetí roku 2016 realizovalo celkem 2 konkursy na obsazení vedoucího 

pracovního místa ředitele školy v samostatné působnosti Ústeckého kraje. 

 Organizačně zajistilo 6 zasedání Výboru pro výchovu, vzdělávání a zaměstnanost. 

 V rámci Stipendijního programu Ústeckého kraje provádělo administraci programu 

(sledování plnění závazku, výzvy k předkládání dokumentace o ukončení studia, oznámení o 



 

splnění či neplnění podmínek, výzvy k vrácení stipendia v případě porušení smlouvy, 

výjimky ze smluvních podmínek, odložení plnění závazku, předloženo 14 materiálů 

k projednání v RÚK  a 1 v ZÚK aj.) a práce související s úpravou programu pro akademický 

rok 2016/2017.  

 Předložilo 133 materiálů na 14 schůzí Rady a Zastupitelstva ÚK, z toho 113 materiálů do 

RÚK (10 schůzí) a 20 materiálů do ZÚK (4 schůze). 

 Vydalo 29 dodatků ke zřizovacím listinám, 10 úplných znění zřizovacích listin. 

 Organizovalo akci „Prezentace středních škol a dětských domovů – Den dětí 

v Podkrušnohorském zooparku“. 

 Organizovalo zasedání Komise pro školství AK ČR na Červeném Hrádku (leden 2016). 
 

Oddělení mládeže, tělovýchovy a volného času 

 Zabezpečilo pořádání Her VII. ZODM v r. 2016 v Ústeckém kraji (zajištění sportovišť, 

ubytování a stravování účastníků, propozice soutěží, harmonogram Her, rozpočet atd.). 

 Poskytovalo metodickou a konzultační pomoc příjemcům dotace v rámci dotačních programů 

pro oblast sportu, volného času a primární prevence při vyúčtování dotace, kontrola 

vyúčtování a průběžná aktualizace systémů na evidenci dotací.  

 Zajistilo vyhlášení, metodickou a konzultační pomoc žadatelům o dotaci, kompletní 

administraci žádostí o dotaci podaných do dotačních programů pro oblast sportu, volného 

času a primární prevence na rok 2016. 

 Zajistilo podání žádosti do dotačního programu MŠMT na realizaci aktivit k naplňování 

Koncepce podpory mládeže v období 2014-2020 a vyhlášení výzvy k předkládání žádostí o 

individuální dotaci na podporu aktivit naplňujících cíle Koncepce podpory mládeže v období 

2014-2020 na krajské úrovni. 

 Zabezpečilo vyhlášení Výzvy k podávání individuálních žádostí o dotaci „Podpora sportovní 

činnosti dětí a mládeže“ = tzv. peníze z loterijního zákona. 

 Připravilo a vyhlásilo Výzvu „Podpora TJ/SK 2016“. 

 Organizovalo soutěže a přehlídky vyhlášených MŠMT na období II. pololetí školního roku 

2015/2016 včetně dofinancování krajských, republikových a mezinárodních kol soutěží a 

přehlídek. 

 Administrativně zpracovalo a kontrolovalo vyúčtování soutěží a přehlídek vyhlášených 

MŠMT na rok 2014/2015. 

 Zajistilo poradu organizátorů soutěží a přehlídek – DDM, ZUŠ a AŠSK. 

 Vyhodnotilo rozvojový program Excelence (program MŠMT). 

 Metodicky vedlo žadatele o dotace na MŠMT v oblasti primární prevence, spolupráce 

při dotačním řízení MŠMT (primární prevence). 

 Realizovalo aktivity v rámci projektu „Atletika pro děti“ a „Děti na startu“. 

 Spolupracovalo při zakládání Regionální fotbalové akademie (projekt Fotbalové asociace 

ČR). 

 Zajistilo naplňování Koncepce financování extraligových klubů Ústeckého kraje 2013-2016 

(metodická pomoc při zpracování žádostí). 

 Připravilo Koncepci financování extraligových klubů Ústeckého kraje na období 2017-2020. 

 Připravilo Plán kontrol a realizace kontroly hospodaření sportovního klubu (dle zákona č. 

320/2001 Sb., o finanční kontrole). 

 Připravilo podklady k jednání Komise pro sport a volný čas Rady Ústeckého kraje. 
 

Oddělení ekonomiky státních financí  

 Bylo vyúčtováno - 42 různých typů dotací (UZ) ve výši 7,5 mld, Kč pro cca 700 organizací - 

termín 15. únor 2016. 

 Byly zpracovány roční výkazy P1-04 pro analýzu vyplacených mezd a tvorbu normativu - 

termín 31. 1. 2016. 



 

 Byly zpracovány finanční normativy pro rok 2016 na základě přiděleného rozpočtu – termín 

19. 2. 2016. 

 Zpracování rozpočtů na základě nových finančních normativů - 15. 3. 2016. 

 Předání rozpočtů školám s protokolem - termín 31. 3. 2016. 

 Zpracování požadavků na dohadovací řízení a nové protokoly - termín 11. 4. 2016. 

 Byla zpracována Souhrnná zpráva o rozpočtu pro rok 2016 - termín 22. 4. 2016. 

 Jsou prováděny kontroly aktuálních počtů žáků - v současné době dokončeno 12 kontrol. 

 Byla provedena kontrola hospodaření se státními prostředky u soukromých škol. 

 Byly vyúčtovány ukončené projekty EU v rámci MŠMT - s termínem 10. 6. 2016. 

 Byla uspořádána porada pro pověřené obce - duben 2016. 

 Porada pro ekonomické pracovníky škol a školských zařízení zřizovaných krajem - červen 

2016. 
 

Oddělení ekonomiky krajských financí 

 Zpracování rozborů finančního hospodaření PO a odboru SMT za rok 2015. 

 Kontrola skutečného čerpání FI a RF k 31. 12. 2015. 

 Tvorba a předpoklad čerpání FI a RF v roce 2016. 

 Zpracování přehledu pohledávek PO k 31. 12. 2015. 

 Zpracování přehledu přijatých darů PO v roce 2015. 

 Zpracování finančního toku odboru a příspěvku zřizovatele na provoz PO na rok 2016. 

 Zpracování účetních závěrek PO za rok 2015. 

 Inventarizace PO a nemovitého majetku ÚK svěřeného PO. 

 Zpracování účetních závěrek PO za I. čtvrtletí 2016. 

 Příprava normativního rozpisu financování příspěvků na provozní výdaje PO pro rok 2017. 

 Zpracování požadavků PO v oblasti investic a velké údržby. 

 Zpracování návrhu rozpočtového výhledu odboru SMT. 
 

průběžné úkoly (celoročně): 

 administrativa rozpočtu SMT (rozpočtové změny a opatření, přísliby, pokyny k příjmům  

a výdajům, avíza, aktualizace finančního toku) 

 kontroly plnění opatření po veřejnosprávních kontrolách odboru KON 

 zasílání příspěvku na provoz PO 

 konzultace a metodické vedení PO v oblasti účetnictví 

 metodická činnost při zadávání veřejných zakázek PO 

 zpracovávání podkladů pro pojistná plnění 

 zpracovávání žádostí o změny předpokladu čerpání FI a RF 

 příprava materiálů do jednání FK a následně RÚK 

 stanoviska k majetku ÚK ve správě PO pro odbor MAJ 

 sledování zápisů z RÚK a ZÚK ve vazbě na náplň OEKF a rozpočet SMT 

 

 

ODBOR ÚZEMNÍHO PLÁNOVÁNÍ A STAVEBNÍHO ŘÁDU 

 

 Na úseku územního plánování odbor pokračoval v pořízení 1. (dílčí) aktualizace Zásad 

územního rozvoje Ústeckého kraje (ZÚR ÚK) pro oprávněného investora (ČEPS a.s.), za 

účelem převedení územních rezerv vybraných energetických vedení do návrhových koridorů; 

v 02/2016 byl návrh 1. Aktualizace ZÚR ÚK projednán na společném jednání a následně 

obdržená stanoviska byla s dotčenými orgány projednána na dohodovacích jednáních. 

 Souběžně odbor pracoval na průběžné aktualizaci Územně analytických podkladů Ústeckého 

kraje a zajišťoval vkládání údajů o území do Geoportálu ÚK, který je využíván společně 



 

s úřady územního plánování ÚK.  

 V rámci programu příhraniční spolupráce – Cíl 3 se odbor podílel jako partner na 

udržitelnosti projektu CROSS-DATA, týkající se sdílení dat prostřednictvím informačního 

systému o území (ISÚP) se Svobodným státem Sasko (s příslušnými sousedními plánovací 

celky) a sousedními kraji – Karlovarským a Libereckým.  

 V souladu s Programem obnovy venkova probíhala postupná realizace dotačního titulu na 

pořízení ÚP obcí, zpracovaných v datovém modelu ÚK.  

 Za oblast územního plánování bylo vydáno 120 vyjádření a stanovisek podle stavebního 

zákona k jednotlivým fázím pořizování územních plánů (a jejich změn) a byly řešeny  

2 podněty na přezkum územních plánů. Na úseku územního plánování byla řešena  

1 žádost o informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, 

v platném znění a podána byla 1 stížnost na postup při pořízení úz. plánu. 

 V rámci metodické činnosti uspořádal odbor 19. 5. 2016 poradu pro úřady územního 

plánování, pořizující obce a fyzické osoby splňující kvalifikační požadavky pro územně 

plánovací činnost podle stavebního zákona, k aktuálním otázkám územního plánování. 

 Metodická činnost byla prováděna rovněž průběžně formou telefonických a odborných 

ústních konzultací s pořizovateli územně plánovací dokumentace a v rámci prováděné 

kontrolní činnosti - kontrola výkonu přenesené působnosti státní správy na úseku územního 

plánování byla provedena na 3 úřadech územního plánování. 

 Na úseku stavebního řádu a vyvlastnění odbor vyřídil 109 odvolání proti rozhodnutím 

stavebních úřadů, 21 odvolání proti usnesením stavebních úřadů, 3 odvolání proti 

rozhodnutím vyvlastňovacích úřadů, 24 podnětů k přezkumnému řízení, 18 podnětů 

k opatření proti nečinnosti. Dále vydal 9 rozhodnutí v přezkumném řízení,  

1 rozhodnutí ve věci určení právního vztahu, 12 usnesení o určení příslušného stavebního 

úřadu, 5 závazných koordinovaných stanovisek. Byla připravena 3 stanoviska k žalobám na 

rozhodnutí správního orgánu, 48 usnesení do spisu, stanovisek, opatření apod., vyřízeno 7 

stížností. Byly poskytnuty 3 informace podle zákona č. 106/1999 Sb. a dle tohoto zákona 

vyřízeno 9 stížností a 1 odvolání. Bylo vydáno 7 rozhodnutí, kterými byl udělen souhlas 

k uzavření veřejnoprávní smlouvy ve věci zabezpečení provedení zápisů údajů do 

informačního systému územní identifikace adres a nemovitostí.  

 Kontrola výkonu přenesené působnosti státní správy byla provedena na 3 stavebních úřadech. 

Kromě kontroly činnosti na úseku územně a stavebně správním dle stavebního zákona a 

činnosti dle zákona o vyvlastnění byly provedeno 10 kontrol činnosti na úseku editace údajů 

v RÚIAN dle zákona 111/2009 Sb., o základních registrech. 

 V rámci metodické činnosti se konala porada KÚ se stavebními úřady Ústeckého kraje. 

Průběžně byla prováděna metodická činnost, a to formou konzultací se stavebními úřady 

osobně, telefonicky či elektronicky. Stavebním úřadům byla rozesílána metodická doporučení 

k postupům podle stavebního zákona, jež vyplynula z konzultačních porad pracovníků 

krajských úřadů a MMR.  

 

 

ODBOR ZDRAVOTNICTVÍ 

 

V rámci oddělení organizace zdravotních služeb 

 Kompletně zajišťoval zřizovatelské funkce u 4 příspěvkových organizací v oblasti 

zdravotnictví, a to včetně veškerých ekonomických náležitostí (příprava finančních plánů a 

jejich úpravy, změny závazných ukazatelů, kontrola účetních výkazů a rozborů hospodaření, 

či kontroly čerpání rezervních a investičních fondů), změn zřizovacích listin dále odbor 

zdravotnictví vykonává roli konzultanta ve vybraných záležitostech ohledně účetnictví, 

pasportizaci majetku, problematiky pohledávek, aj. 

 Připravoval podklady k zakladatelským povinnostem ke Krajské zdravotní, a.s. Základní 



 

kapitál této společnosti dosáhne v letošním roce 5, 268 mld. Kč, se svými bezmála šesti tisíci 

pěti sty zaměstnanci je jedním z největších poskytovatelů zdravotní péče v České republice 

a jedním z největších zaměstnavatelů v Ústeckém kraji. 

 V souladu se zněním zákona č. 372/2011 Sb., o zdravotních službách a podmínkách jejich 

poskytování (zákon o zdravotních službách), koordinoval odbor zdravotnictví, ve spolupráci 

s dotčenými městy, zajištění lékařské pohotovostní služby (LPS) na území kraje v roce 2016 

(na území kraje se provozuje 22 pohotovostních ordinací) včetně administrace navýšení 

krajských dotací pro jednotlivá města na zabezpečení LPS v daných spádových oblastech.    

 Dokončil ve spolupráci s odborem RR realizaci projektů pro Zdravotnickou záchrannou 

službu Ústeckého kraje, příspěvkovou organizaci (ZZS ÚK) „Krajský standardizovaný 

projekt Zdravotnické záchranné služby Ústeckého kraje registrační číslo CZ 

1.0673.4.00/11.07836 z IOP a zároveň projekt s názvem Zlepšení technologického vybavení 

ZZS  za účelem zvýšení efektivní akceschopnosti ZZS, registrační číslo CZ 

1.06/3.4.00/23.09560 z IOP (výzva 23).  

 Projednal a připravil ke schválení orgánům kraje záměr projektu přeshraniční spolupráce ZZS 

a VOŠ a SŠZ „Podpora přeshraniční spolupráce a vzdělávání v oblasti zdravotnických 

záchranných služeb/Förderung der grenzüberschreitenden Zusammenarbeit und Ausbildung 

im Rettungsdienst“, který je realizován v  souladu s Ujednáním o přeshraniční spolupráci 

zdravotnických záchranných služeb uzavřeným mezi Svobodným státem Sasko a Ústeckým 

krajem a „Strategií podpory zdraví a rozvoje zdravotních služeb v Ústeckém kraji na období 

2015-2020“.  

 Aktivně se podílel na zpracování návrhu postupu implementace reformy psychiatrické péče 

v Ústeckém kraji dle připravované národní Strategie reformy psychiatrické péče a pilotních 

projektů Center duševního zdraví.  

 Zajistil vyhlášení stipendijního programu „Stabilizace lékařů, zubních lékařů a farmaceutů 

v Ústeckém kraji“ pro akademický rok 2016/2017. Do stipendijního programu může být po 

splnění jeho podmínek, kritérií a kvót zařazeno až 25 studentů všeobecného lékařství, 

zubního lékařství a farmacie. Byla rovněž zajištěna publicita stipendijního programu mezi 

odbornou veřejností.  

 Administroval vyhlášení dotačního programu „Podpora zvýšení komfortu pacientů při 

poskytování akutní lůžkové péče na území Ústeckého kraje – 2016“ – nákup polohovatelných 

lůžek vč. příslušenství (matrace, stolky), přístrojového vybavení lůžek akutní lůžkové péče, 

zdravotnických prostředků přístrojového a diagnostického charakteru a dalšího vhodného 

vybavení pro využití v akutní lůžkové péči na podporu zvýšení komfortu pacientů na území 

Ústeckého kraje a následně zpracoval vyhodnocení žádostí v rámci tohoto dotačního 

programu. Současně vyhodnotil závěrečné zprávy z obdobného dotačního programu 

vyhlášeného v roce 2015 s názvem „Podpora zvýšení komfortu pacientů při poskytování 

lůžkové péče na území Ústeckého kraje – 2015“. 

 Připravil vyhlášení dotačního programu „Podpora zvýšení komfortu pacientů při poskytování 

následné a dlouhodobé lůžkové péče na území Ústeckého kraje – 2016“ – nákup 

polohovatelných lůžek vč. příslušenství (matrace, stolky), přístrojového vybavení lůžek 

následné a dlouhodobé lůžkové péče, zdravotnických prostředků přístrojového a 

diagnostického charakteru a dalšího vhodného vybavení potřebného k poskytování 

zdravotních služeb na lůžkách následné a dlouhodobé lůžkové péče (vyjma následné lůžkové 

péče v oboru psychiatrie).  

 Administroval vyhlášení dotačního programu „Podpora vybraných služeb zdravotní péče 

2016“ na podporu služeb poskytující hospicovou péči, rehabilitaci handicapovaných dětí a 

léčbu osobám závislých na drogách. Zároveň zpracoval vyhodnocení žádostí podaných 

v rámci tohoto dotačního programu. Dále vyhodnotil závěrečné zprávy tohoto dotačního 

programu za rok 2015.  

 Realizoval I. a II. kolo výzev dotačního programu s názvem „Podpora lékařských a 

zdravotnických vzdělávacích akcí,“ v jehož rámci bylo dosud podpořeno celkem 10 akcí - 



 

lékařských a zdravotnických kongresů, konferencí, seminářů a školení pro odbornou 

(lékařské i nelékařské pracovníky) i laickou veřejnost v Ústeckém kraji.   

 Realizoval I. kolo výzvy dotačního programu „Podpora aktivit zaměřených na zlepšení 

zdravotního stavu obyvatel Ústeckého kraje“, umožňující preventivní a léčebné rehabilitační 

aktivity zaměřené na zlepšení zdravotního stavu obyvatel kraje a podporu veřejného zdraví 

obyvatelstva v Ústeckém kraji. Podpořeno bylo 10 projektů.  

 Podílel se na dokončení realizace projektu „ Kojenecké ústavy Ústeckého kraje - zateplení 

objektu“ v rámci Operačního programu Životní prostředí“.   

 Podílel se na organizaci nadregionální odborné konference Gerontologické dny Severozápad 

určené pro lékaře, nelékařské pracovníky i laickou veřejnost, která souvisí s realizací 

dlouhodobého programu „Strategie podpory zdraví a rozvoje zdravotních služeb v Ústeckém 

kraji na období 2015-2020“.  

 Spolupracoval s příslušnými profesními komorami, zdravotními pojišťovnami, odbornými 

lékařskými společnostmi, orgány sociálního zabezpečení a dalšími institucemi. Průběžně 

poskytoval metodickou a poradenskou službu všem interním i externím subjektům. 

 Organizačně zajišťoval 3 jednání Výboru pro zdravotnictví a sociální věci ZÚK a 4 jednání 

Komise sociální a zdravotní, k datu 8. 6. 2016 zpracoval a administroval 36 materiálů na 

jednání RÚK a k datu 27. 6. 2016 celkem 16 materiálů na jednání ZÚK, včetně dalších 

podkladů pro orgány kraje. 

 Na základě smluv uzavřených s vybranými poskytovateli zdravotních služeb a v souladu s 

vyhláškou Ministerstva zdravotnictví ČR č. 224/2002 Sb., pokračoval odbor zdravotnictví 

i v roce 2016 v realizaci činností v rámci problematiky zabránění vzniku, rozvoje a šíření 

onemocnění tuberkulózou.  

 Průběžně připomínkuje metodiky, právní předpisy a ostatní požadavky nejen z oblasti 

zdravotnictví. 

 
V rámci oddělení zdravotní správy:  

 V rámci běžné korespondence z oblasti zdravotnictví řešil 13 podání.  

 Stížností bylo doručeno 29, v několika případech je poptáván nezávislý odborník pro odborné 

posouzení případu či odborníci do nezávislé odborné komise.  

 Převzal 7860 ks karet se zdravotnickou dokumentací ze zrušených ordinací.  

 Vydal 800 ks karet se zdravotnickou dokumentací novým poskytovatelům zdravotních 

služeb.  

 Provedl 34 výběrových řízení pro zdravotní pojišťovny v souladu se zákonem č. 48/1997 Sb. 

o veřejném zdravotním pojištění, kdy se zúčastnilo 38 uchazečů. 

 Vydal 38 nových oprávnění k poskytování zdravotnických služeb. 

 Vydal 73 rozhodnutí o změnách v oprávnění k poskytování zdravotnických služeb.  

 Vydal 40 rozhodnutí o odejmutí oprávnění k poskytování zdravotnických služeb. 

 Vydal 2 oznámení o zániku oprávnění z důvodu úmrtí poskytovatele. 

 Bylo 6 kontrol dle zákona 372/2011 Sb., o zdravotních službách. 

 Byly uloženy 4 pokuty   za správní delikt podle zákona č. 372/2011 Sb. Zaplaceno na 

pokutách bylo 264 000,- Kč. 

 Nebyly provedeny kontroly přenesené působnosti na úseku zdravotnictví na obcích s 

rozšířenou působností podle zákona o krajích z důvodu dlouhodobé nemoci kontrolující. 

Budou provedeny ve II. pololetí. 

 Přezkoumal 4 lékařské posudky v souladu s ustanovením zákona č. 373/2011 Sb., 

o specifických zdravotních službách. 

 Průběžně připomínkuje právní předpisy v oblasti zdravotnictví. 

 Zodpovídá dotazy občanů, poskytovatelů, jednotlivých zdravotnických pracovníků, 

zaměstnavatelů - telefonicky i při osobních jednáních.  

 Spolupracuje s ministerstvy, příslušnými profesními komorami, zdravotními pojišťovnami, 



 

orgány činnými v trestním řízení, soudy, odbornými lékařskými společnostmi, orgány 

ochrany veřejného zdraví, orgány sociálního zabezpečení a dalšími institucemi. 

 
 

ODBOR ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ A ZEMĚDĚLSTVÍ 

 
Dotační politika 

 V rámci dotační politiky Ústeckého kraje byla zajištěna administrace 3 dotačních programů 

pro 6 oblastí podpory (obnova krajiny a biodiverzity, rozvoj environmentální výchovy, 

vzdělávání a osvěty, včelařství, záchranné stanice, rozvoj zemědělství a venkovských oblastí 

a hospodaření v lesích). Tato činnost představovala v 1. pololetí 2016 dokončení administrace 

349 úspěšných, tedy schválených žádostí o dotaci. U všech žadatelů o příspěvky na 

hospodaření v lesích v 1. výzvě, byla provedena kontrola před zahájením prací v místě 

realizace. Dále byly provedeny veřejnoprávní kontroly na místě u vybraných žadatelů dle 

plánu kontrol na 1. pololetí 2016.   

 V rámci Fondu vodního hospodářství Ústeckého kraje bylo v 1. pololetí 2016 administrováno 

23 smluv v celkovém objemu 45 277 tis. Kč, z toho 5 smluv bylo uzavřeno na základě 

předloženého závěrečného vyúčtování dotace, či ukončení smluvního vztahu. V průběhu 

pololetí bylo projednáno 10 žádostí o změnu smluvního ujednání, prodloužení realizace 

projektu, změna rozpočtu, ukončení smluvního vztahu. Jednotlivé projekty jsou průběžně 

financovány, na základě předložených požadavků na proplacení dotace. Prozatím bylo v 1. 

pololetí vyřízeno a proplaceno 15 žádostí v objemu 9 315 tis. Kč. V rámci fondu budou 

v průběhu června realizovány 2 kontroly čerpání dotací. Dále byla zajištěna správa účtu 

Fondu vodního hospodářství Ústeckého kraje, včetně administrace poplatkových výměrů 

poplatků za odebrané množství podzemních vod. Od České inspekce životního prostředí jsme 

obdrželi 239 Rozhodnutí o přeplatku/nedoplatku ročního vyúčtování odběru pozemních vod a 

8 Rozhodnutí o vrácení přeplatku dle vodního zákona.   

 V rámci oblasti EVVO proběhlo v únoru Setkání koordinátorů EVVO a připravuje se na září 

2016 Konference EVVO Ústeckého kraje za účasti zhruba 100 účastníků.   

 V rámci dotační politiky Ministerstva zemědělství bylo administrováno 38 žádostí o registraci 

a přijato 5 žádostí o finanční příspěvky na hospodaření v lesích dle § 46 zákona o lesích, dále 

bylo vyřízeno 45 žádostí o úhradu nákladů na výsadbu melioračních a zpevňujících dřevin, na 

zpracování lesních hospodářských osnov, na meliorace a hrazení bystřin v lesích a na činnost 

odborného lesního hospodáře. 

 V rámci pomoci Českému rybářskému svazu byly dokončeny  dvě projektové dokumentace: 

projekt vzdělávacího centra Českého rybářského svazu, z.s., místní organizace Most – 

rekonstrukce rybí líhně a projekt vzdělávacího centra Českého rybářského svazu, z.s., místní 

organizace Duchcov - rekonstrukce areálu rybích sádek. Kromě toho byla vyhlášena soutěž 

pro děti od šesti let  pod názvem „Rybí pochoutky Ústeckého kraje“, a odbor ZPZ se aktivně 

podílel na výstavě rybářství na Jimlíně v dubnu a květnu 2016. Při této příležitosti byla 

vydána kniha vybraných receptů „Rybí pochoutky Ústeckého kraje“. 

 Odbor ZPZ uzavřel svoji část administrace dotačního programu „Společného programu na 

podporu výměny kotlů“, tzv. kotlíkové dotace. Za obě ústecké výzvy (výzva č. 2 v roce 2013 

a výzva č. 5 v roce 2014) Ústecký kraj uzavřel s úspěšnými žadateli 427 smluv v celkovém 

objemu 20 585 000 Kč. Druhá část žadatelů byla administrována SFŽP ČR, který s žadateli 

z Ústeckého kraje uzavřel dosud 410 smluv v celkovém objemu 20 135 000 Kč. V souladu 

s dotačními podmínkami proběhla v kraji výměna celkem 837 zastaralých kotlů na tuhá 

paliva.  

 Po dobu 10 let budou probíhat následné kontroly provozu nově pořízených kotlů.  
 

 



 

 

Projektová a samosprávná činnost  

 V rámci pomoci Českému rybářskému svazu byly dokončeny  dvě projektové dokumentace: 

projekt vzdělávacího centra Českého rybářského svazu,z.s., místní organizace Most – 

rekonstrukce rybí líhně a projekt vzdělávacího centra Českého rybářského svazu, z.s., místní 

organizace Duchcov - rekonstrukce areálu rybích sádek. Kromě toho byla vyhlášena soutěž 

pro děti od šesti let  pod názvem „Rybí pochoutky Ústeckého kraje“, a odbor ZPZ se aktivně 

podílel na výstavě rybářství na Jimlíně v dubnu a květnu 2016. Při této příležitosti byla 

vydána kniha vybraných receptů „Rybí pochoutky Ústeckého kraje“. 

 Odbor ZPZ byl v 1. pololetí 2016 pověřen k zajištění výběrového řízení na službu „Zpráva o 

uplatňování Územní energetické koncepce Ústeckého kraje“. Výběrové řízení proběhlo, byla 

vybrána nejvhodnější nabídka, ale uchazeč před podpisem smlouvy ze soutěže odstoupil. 

V současné době jsou připraveny podklady pro schválení Radou Ústeckého kraje druhého 

uchazeče v pořadí. Smlouva o dílo nebyla doposud uzavřena 

  Byla zpracována a administrátorem dotace schválena závěrečná hodnotící zpráva pro 

ukončený projekt „Implementace území Natura 2000 v Ústeckém kraji 2. etapa 2010 – 2012“.  

 Probíhala příprava projektu revitalizace rašelinišť – „MOOREVITAL 2018“. Lead partnerem 

budou Saské lesy, termín podání projektové žádosti o dotaci z programu SN - CZ Program 

spolupráce na podporu přeshraniční spolupráce 2014 – 2020 mezi Českou republikou a 

Svobodným státem Sasko je nejpozději do 31. 7. 2016. Současně je připravován do téhož 

dotačního titulu další projekt týkající se revitalizací rašelinišť zaměřený na ochranu biotopu 

tetřívka obecného (Tetrao tetrix) lokalizovaného v okolí Cínovce. 

 Probíhají dokončovací práce projektu „Implementace území Natura 2000 v Ústeckém kraji, 3. 

etapa 2013 – 2015“. Jedná se o vyhlášení, geodetické zaměření a vyznačení posledních tří 

lokalit. Projekt je financován z Operačního programu Životní prostředí 2007 - 2013. Dále 

pokračovaly přípravy Implementace území soustavy Natura 2000, 4. etapa. Podání žádosti o 

dotaci se předpokládá na podzim 2016 do Operačního programu Životní prostředí 2014 – 

2020. 

 Zastupitelstvem ÚK byl projednán a schválen Plán odpadového hospodářství Ústeckého kraje 

pro období 2016 – 2025 a dne 8. 4. 2016 nabyla účinnosti obecně závazná vyhláška ÚK, 

kterou se vyhlašuje jeho závazná část 
 

Přenesená působnost 

 

Oddělení zemědělství 

 Na úseku státní správy lesů bylo vedeno 25 správních řízení, 5 opatření v souvislosti s 

výkonem státní správy a vydáno 85 stanovisek. Dále byla provedena kontrola agendy u čtyř 

obcí s rozšířenou působností. 

 Na úseku státní správy myslivosti bylo vedeno 9 správních řízení a vydána 3 opatření v 

souvislosti s výkonem státní správy. Dále byla provedena kontrola agendy u čtyř obcí 

s rozšířenou působností a bylo 3x odpovídáno na žádost o informace podle zákona č. 

106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, 6 stížností na úseku myslivosti, 

vypracování statistky a zpracování dat pro UHUL a vydán termín na sčítání zvěře.   

 Na úseku státní správy rybářství bylo vedeno 16 správních řízení, vydáno 2 stanovisek a 2 

další opatření v souvislosti s výkonem státní správy. Dále byla provedena kontrola agendy u 

čtyř obcí s rozšířenou působností a jednoho obecního úřadu obce s pověřeným obecním 

úřadem.  

 Na úseku ochrany zemědělského půdního fondu bylo vydáno 8 opatření v souvislosti 

s výkonem státní správy, 6 vyjádření a 75 stanovisek. Dále byla provedena kontrola agendy u 

čtyř obcí s rozšířenou působností. 

 Na úseku ochrany zvířat proti týrání byla vydána 5 rozhodnutí v odvolacím řízení a 

provedena kontrola agendy u tří obcí s rozšířenou působností.  



 

 Na oddělení zemědělství bylo administrováno 113 souhrnných vyjádření k územně 

plánovacím dokumentacím obcí a měst Ústeckého kraje. 
 

Oddělení ochrany prostředí a udržitelného rozvoje 

 Na úseku ochrany ovzduší bylo vedeno 108 správních řízení, v rámci kterých byla vydána 

závazná stanoviska k umístění zdroje znečišťování ovzduší (17 závazných stanovisek), 

závazná stanoviska ke stavbě zdroje nebo změně stavby zdroje (23 závazných stanovisek), 

povolení provozu zdroje (36 rozhodnutí), změny povolení provozu (30 změn povolení 

provozu) a zrušení povolení provozu (2 rozhodnutí), a dále bylo vydáno 12 vyjádření. V 1. 

pololetí roku 2016 proběhlo v rámci této agendy 1 řízení o odvolání proti rozhodnutí nižších 

správních úřadů, 4 postoupení pro nepříslušnost a byla vyřízena 1 stížnost na postup 

pracovníka městského úřadu.  Byly provedeny celkem 3 kontroly výkonu státní správy na 

ORP. V rámci poplatkové agendy bylo vydáno celkem 36 platových výměrů. 

 Na úseku posuzování vlivů na životní prostředí EIA bylo projednáno 10 oznámení záměrů, 

z toho 8 zjišťovacích řízení bylo ukončeno závěrem, že záměry dále nebudou posuzovány, u 

jednoho záměru bylo požadováno další posouzení (tzv. velká EIA) a jeden záměr byl ukončen 

jiným způsobem. Dále bylo vydáno celkem 24 vyjádření, vyřízeno 41 podlimitních záměrů a 

projednáno 10 záměrů v kompetenci Ministerstva životního prostředí. Z předchozího období 

bylo vydáno 1 stanovisko EIA. Podle novely zákona EIA bylo vydáno 9 závazných 

stanovisek k ověření změn a k ověření souladu záměru a 3 závazná stanoviska o vyhodnocení 

změn projektu. Na úseku SEA bylo projednáno 15 zadání územních plánů, z toho 12 bylo 

uzavřeno ve zjišťovacím řízení a 3 zadání budou dále posuzována procesem SEA. 

Z předchozího období byla vydána 3 stanoviska SEA k návrhu koncepce. Dále byla 

k problematice SEA vydána celkem 2 vyjádření.  

 Na úseku integrované prevence - IPPC bylo vedeno 68 správních řízení, ve kterých bylo 

vydáno 6 podstatných změn integrovaných povolení, 56 nepodstatných změn integrovaných 

povolení, 1 nové integrované povolení a 5 rozhodnutí o zrušení integrovaného povolení, a 

dále bylo vydáno 14 vyjádření. Oddělení ochrany prostředí a udržitelného rozvoje provedlo 

v daném období celkem 8 přezkumů závazných podmínek integrovaných povolení.  

 Na úseku státní správy geologie bylo vydáno 99 závazných stanovisek k umisťování staveb a 

zařízení v CHLÚ, 15 vyjádření ke stavbám mimo CHLÚ, 48 vyjádření k projektům 

geologických prací a 1 návrh na odpis zásob výhradního ložiska. 

 Na úseku pohřebnictví byly schváleny 4 řády veřejného pohřebiště, žádné veřejné pohřebiště 

nebylo zrušeno. 

 V rámci dotací z Operačního programu ŽP, ROP a MSMT bylo vydáno celkem 14 

stanovisek. 

 Za oddělení bylo dále vydáno celkem 57 souhrnných vyjádření.  

 V 1. pololetí roku 2016 byly provedeny celkem 3 kontroly činnosti pracovníků obcí 

s rozšířenou působností v Ústeckém kraji, kteří zajišťují výkon přenesené působnosti na 

úseku státní správy ochrany ovzduší, konkrétně na Magistrátu města Chomutova, na 

Městském úřadu Kadaň a Městském úřadu Litoměřice. V rámci kontroly nebyla navržena 

žádná nápravná opatření.     
 

Oddělení životního prostředí 

 Na úseku odpadového hospodářství bylo vydáno 79 správních rozhodnutí, z toho 60 

rozhodnutí se týkalo souhlasů k provozování zařízení nebo jejich změn.  

 Na úseku vodního hospodářství bylo vydáno 43 vodoprávních rozhodnutí (z toho 4 v druhém 

stupni) a 13 jiných opatření (např. vyjádření apod.). Na úseku vodovodů a kanalizací bylo 

vydáno 6 rozhodnutí o povolení provozování. Do Zastupitelstva ÚK byly 1x předloženy 

podklady k projednání změny Plánu rozvoje vodovodů a kanalizací ÚK (PRVKÚK) a byla 

vydána 2 stanoviska k záměrům stavby kanalizací z hlediska jejich souladu s PRVKÚK. 

 Na úseku ochrany přírody bylo vedeno celkem 76 správních řízení nebo řízení o vydání 



 

závazných  stanovisek, dále bylo vydáno 80 samostatných vyjádření a 96 stanovisek 

k možnému ovlivnění soustavy Natura 2000; stanoviska úseku jsou dále součástí i 113 

souhrnných vyjádření odboru, 47 vyjádření ke geologickým projektům a 68 vyjádření 

k územním plánům; za účelem podpory zvláště chráněných druhů a cenných biotopů byla 

uzavřena 1 nová dohoda s nájemcem pozemků o zajištění péče o přírodní biotopy a 8 dodatků 

k již dříve uzavřeným dohodám vztahujících se na letošní rok a zároveň byla jedna dohoda 

vypovězena. Formou těchto dohod s vlastníky a nájemci a jako zadavatel veřejných zakázek 

zajišťuje oddělení péči o 60 zvláště chráněných území a lokalit zvláště chráněných druhů na 

celkové výměře cca. 160 ha. Tato péče spočívá především v kosení travních porostů, pastvě a 

odstraňování náletových dřevin a v závislosti na typu zásahu, charakteru území a předmětu 

ochrany probíhá od jara do konce listopadu.  

 Ve čtyřech případech byla zprostředkována náhrada škody způsobené chráněnými živočichy. 

 Na úseku ochrany druhů volně žijících živočichů a planě rostoucích rostlin regulováním 

obchodu s nimi byla provedena přeregistrace 232 exemplářů, odhlášení 28 exemplářů, 

vyřazení 34 exemplářů, dále bylo vydáno 26 registračních listů a 23 rozhodnutí o výjimce ze 

zákazu komerčních činností s vydáním 54 certifikátů k obchodní činnosti exemplářů druhů 

zařazených do nejvyšší ochrany. 

 Na úseku prevence závažných havárií způsobených vybranými nebezpečnými chemickými 

látkami a chemickými směsmi byla vydána 4 rozhodnutí a bylo provedeno celkem 13 

komplexních kontrol objektů zařazených do skupin A a B dle zákona o prevenci závažných 

havárií. 

 

 

ÚTVAR INTERNÍHO AUDITU 

 

 Dokončil Audit postupu odborů Krajského úřadu Ústeckého kraje po zjištění porušení 

rozpočtové kázně u příjemců finančních prostředků poskytnutých z rozpočtu Ústeckého kraje 

a vykonal dva audity: Vnitřní předpisy Krajského úřadu Ústeckého kraje a Hodnocení 

přiměřenosti a účinnosti zavedeného vnitřního kontrolního systému v roce 2015 ve smyslu 

zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě a o změně některých zákonů 

(zákon o finanční kontrole). 

 Zapojil se do připomínkování: 

 vnitřních předpisů KÚ (např. Směrnice k vydavatelské činnosti Ústeckého kraje, 

Směrnice o provozu a používání služebních mobilních telefonů, Rozpočtová pravidla 

Ústeckého kraje, Plán inventur na rok 2016 a Směrnice o hospodaření, účetnictví a 

předběžné finanční kontrole, Statut škodní komise) 

 materiálů pro jednání vlády ČR (např. Zpráva o výsledcích finančních kontrol ve veřejné 

správě za rok 2015, Metodika pro měření celkových nákladů na plnění povinností 

vyplývajících z regulace (RIA)) 

 návrhů právních předpisů (např. Návrh zákona o finančním řízení a kontrole, Návrh 

zákona, kterým se mění zákoník práce, ve znění pozdějších předpisů, a další související 

zákony, Návrh zákona, kterým se mění některé zákony v oblasti daní, Návrh vyhlášky o 

stanovení podrobností vymezení předmětu veřejné zakázky na stavební práce a rozsah 

soupisu stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr, Návrh vyhlášky o 

uveřejňování formulářů pro účely zákona o zadávání veřejných zakázek a náležitostech 

profilu zadavatele) 

 Vykonával poradenskou a konzultační činnost pro některé odbory KÚ především v oblasti 

dotačních a operačních programů. 

 

 

 


